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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Dipu  tados para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artícu  lo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de marzo 
de 2009.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Dipu  tados, Manuel Alba Navarro.

184/055715

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

En España hay alrededor de 42.000 personas con 
secuelas poliomielíticas de las cuales entre 10.000 
y 35.000 pudieran estar afectadas por el síndrome post-
polio.

La Agencia de Evaluación de Tecnologías Sanitarias 
(AETS) estableció en 2002 una serie de recomendacio-
nes en relación a la investigación, el registro, así como 
el diagnóstico, tratamiento y rehabilitación del síndro-
me post-polio.

¿Qué medidas piensa promover o adoptar el Gobier-
no en relación al síndrome post-polio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de marzo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/055716

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

En España hay alrededor de 42.000 personas con 
secuelas poliomielíticas de las cuales entre 10.000 

y 35.000 pudieran estar afectadas por el síndrome post-
polio.

La Agencia de Evaluación de Tecnologías Sanitarias 
(AETS) estableció en 2002 una serie de recomendacio-
nes en relación a la investigación, el registro, así como 
el diagnóstico, tratamiento y rehabilitación del síndro-
me post-polio.

¿Piensa el Gobierno poner en marcha un Registro 
Nacional de afectados por el síndrome post-polio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de marzo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/055717

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

En España hay alrededor de 42.000 personas con 
secuelas poliomielíticas de las cuales entre 10.000 
y 35.000 pudieran estar afectadas por el síndrome post-
polio.

La Agencia de Evaluación de Tecnologías Sanitarias 
(AETS) estableció en 2002 una serie de recomendacio-
nes en relación a la investigación, el registro, así como 
el diagnóstico, tratamiento y rehabilitación del síndro-
me post-polio.

¿Piensa el Gobierno abordar la recalificación del 
grado de minusvalía en aquejados del síndrome post-
polio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de marzo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/055718

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

En España hay alrededor de 42.000 personas con 
secuelas poliomielíticas de las cuales entre 10.000 
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y 35.000 pudieran estar afectadas por el síndrome post-
polio.

La Agencia de Evaluación de Tecnologías Sanitarias 
(AETS) estableció en 2002 una serie de recomendacio-
nes en relación a la investigación, el registro, así como 
el diagnóstico, tratamiento y rehabilitación del síndro-
me post-polio.

¿Qué piensa hacer el Gobierno en relación a nuevos 
tratamientos del síndrome post-polio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de marzo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/055719

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

En España hay alrededor de 42.000 personas con 
secuelas poliomielíticas de las cuales entre 10.000 
y 35.000 pudieran estar afectadas por el síndrome post-
polio.

La Agencia de Evaluación de Tecnologías Sanitarias 
(AETS) estableció en 2002 una serie de recomendacio-
nes en relación a la investigación, el registro, así como 
el diagnóstico, tratamiento y rehabilitación del síndro-
me post-polio.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno a líneas 
de investigación del síndrome post-polio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de marzo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/055720

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 

Terrestre, en el municipio de Alcubilla de las Peñas 
(Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Aldealpozo (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Alentisque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento, de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

02 D-184.indd   25 14/04/2009   5:13:08



Congreso 14 de abril de 2009.—Serie D. Núm. 184

26

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Aliud (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Almaluez (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Almenar de Soria 
(Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Novallas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Novillas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento, de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de San Martín de la Virgen 
de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Mallén (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Maleján (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Ágreda (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Santa Cruz de Moncayo 
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Tarazona (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Torrellas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Trasmoz (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Vera de Moncayo (Zara-
goza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Magallón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Malón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Vierlas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Borobia (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Buberos (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Caltojar (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Candilichera (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Carabantes (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Intención y satisfacción de ciudadanos», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Alpanseque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

184/055721

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Equipamientos de red de transporte y 
difusión», previsto en el Panel de Control del aparta-
do 5 del Anexo del Plan Nacional de Transición a la 
Televisión Digital Terrestre, en el municipio de Alcubi-
lla de las Peñas (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Equipamientos de red de transporte y 
difusión», previsto en el Panel de Control del aparta-
do 5 del Anexo del Plan Nacional de Transición a la 
Televisión Digital Terrestre, en el municipio de Aldeal-
pozo (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Alentisque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Equipamientos de red de transporte y 
difusión», previsto en el Panel de Control del apartado 5 
del Anexo del Plan Nacional de Transición a la Televi-
sión Digital Terrestre, en el municipio de Aliud (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Almaluez (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Equipamientos de red de transporte y 
difusión», previsto en el Panel de Control del aparta-
do 5 del Anexo del Plan Nacional de Transición a la 
Televisión Digital Terrestre, en el municipio de Alme-
nar de Soria (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Novallas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Novillas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Equipamientos de red de transporte y 
difusión», previsto en el Panel de Control del aparta-
do 5 del Anexo del Plan Nacional de Transición a la 
Televisión Digital Terrestre, en el municipio de San 
Martín de la Virgen de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Mallén (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Maleján (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Ágreda (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Equipamientos de red de transporte y 
difusión», previsto en el Panel de Control del aparta-
do 5 del Anexo del Plan Nacional de Transición a la 
Televisión Digital Terrestre, en el municipio de Santa 
Cruz de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Tarazona (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Torrellas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Equipamientos de red de transporte y 
difusión», previsto en el Panel de Control del aparta-
do 5 del Anexo del Plan Nacional de Transición a la 
Televisión Digital Terrestre, en el municipio de Tras-
moz (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Equipamientos de red de transporte y 
difusión», previsto en el Panel de Control del aparta-
do 5 del Anexo del Plan Nacional de Transición a la 
Televisión Digital Terrestre, en el municipio de Vera de 
Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Magallón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Malón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Vierlas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Borobia (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Buberos (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Caltojar (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Candilichera (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Carabantes (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Equipamientos de red de transporte y difusión», 
previsto en el Panel de Control del apartado 5 del Anexo 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Alpanseque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

184/055722

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Aliud (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del Anexo del Plan Nacional de 
Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el munici-
pio de San Martín de la Virgen del Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Maleján (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Ágreda (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del Anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Santa Cruz de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Tarazona (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Torrellas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Trasmoz (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Vera de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Magallón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Malón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Vierlas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Borobia (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Buberos (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Caltojar (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Candilichera (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Carabantes (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Alpanseque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Alcubilla de las Peñas (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Aldealpozo (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Alentisque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Almaluez (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Almenar de Soria (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Novallas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Novillas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Cuotas de audiencia TDT», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Mallén (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

184/055723

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del Anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Alcubilla de las Peñas (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del Anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Aldealpozo (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del Anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Alentisque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del Anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Aliud (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del Anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Almaluez (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del Anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Almazul (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del Anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Almenar de Soria (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del Anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Alpanseque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Novallas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Novillas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Venta de receptores», previsto en el Panel de 
Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional de 
Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el munici-
pio de San Martín de la Virgen de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Mallén (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Maleján (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Ágreda (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Santa Cruz de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Tarazona (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Torrellas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Trasmoz (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Vera de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Vierlas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Magallón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Malón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Borobia (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Buberos (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Caltojar (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Candilichera (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Venta de receptores», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Carabantes (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Aldealpozo (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Alentisque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Aliud (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Almaluez (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Almazul (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Almenar de Soria (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Alpanseque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Novallas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Novillas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de San Martín de la Virgen de Moncayo 
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Maleján (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Ágreda (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Alcubilla de las Peñas (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Santa Cruz de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Tarazona (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Torrellas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Trasmoz (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Vera de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Vierlas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Magallón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Mallén (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Malón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Borobia (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Buberos (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Caltojar (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Candilichera (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
en condiciones de confirmar que el 30 de junio de 2009 
se producirá el cese de emisiones analógicas en el 
municipio de Carabantes (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

184/055725

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Alcubilla de las Peñas (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Aldealpozo (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Aliud (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Utilización de servicios», previsto en el Panel de 
Control del apartado 5 del Anexo del Plan Nacional de 
Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el munici-
pio de San Martín de la Virgen de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Alentisque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Almaluez (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Almenar de Soria (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Novallas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Novillas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Mallén (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Vierlas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Maleján (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Ágreda (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Utilización de servicios», previsto en el Panel de 
Control del apartado 5 del Anexo del Plan Nacional de 
Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el munici-
pio de Santa Cruz de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Tarazona (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Torrellas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Trasmoz (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Vera de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Magallón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Malón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Borobia (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Buberos (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Caltojar (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Candilichera (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Carabantes (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Utilización de servicios», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre, 
en el municipio de Alpanseque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

184/055726

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Alcubilla de las Peñas 
(Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Aldealpozo (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Alentisque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Aliud (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Almaluez (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Almenar de Soria (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Carabantes (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecu-
ción del Plan Nacional de Transición a la Televisión 
Digital Terrestre en el municipio de Novallas (Zara-
goza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Novillas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Mallén (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Vierlas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de Maleján (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Ágreda (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre, en el municipio de San Martín de la Virgen de 
Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Santa Cruz de Moncayo 
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Tarazona (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Torrellas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Trasmoz (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución del 
Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre en el municipio de Vera de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Magallón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Malón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Borobia (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Buberos (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Caltojar (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste total está previsto que tenga la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Candilichera (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

184/055727

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Vierlas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Maleján (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Ágreda (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de San Martín de la Virgen de 
Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Santa Cruz de Moncayo 
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Tarazona (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Torrellas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
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del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Trasmoz (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momento, 
con detalle concepto por concepto, para la ejecución del 
Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre en el municipio de Vera de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Magallón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 

del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Malón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Borobia (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Buberos (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
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del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Caltojar (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Candilichera (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Alcubilla de las Peñas 
(Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 

del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Aldealpozo (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Alentisque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Aliud (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
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del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Almaluez (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Almenar de Soria (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Carabantes (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 

del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Novallas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Novillas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta el momen-
to, con detalle concepto por concepto, para la ejecución 
del Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital 
Terrestre en el municipio de Mallén (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

184/055728

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
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Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Maleján (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Ágreda (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Santa Cruz de Moncayo (Zara-
goza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Tarazona (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Torrellas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Trasmoz (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
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Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Vera de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Vierlas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Magallón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Malón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Borobia (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Buberos (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Caltojar (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Candilichera (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Carabantes (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Alcubilla de las Peñas (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Aldealpozo (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Alentisque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Aliud (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Almaluez (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Almazul (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Almenar de Soria (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Alpanseque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de Antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Novallas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de Antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Novillas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de Antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de San Martín de la Virgen de Mon-
cayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Actualización de Antenas», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Mallén (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

184/055729

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Alcubilla de las Peñas (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Aldealpozo (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Alentisque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Aliud (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Almaluez (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Almazul (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Almenar de Soria (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Alpanseque (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Novallas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

02 D-184.indd   65 14/04/2009   5:13:14



Congreso 14 de abril de 2009.—Serie D. Núm. 184

66

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Novillas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de San Martín de la Virgen del 
Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Mallén (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Maleján (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Ágreda (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de segui-
miento «Ampliación de cobertura», previsto en el Panel 
de Control del apartado 5 del Anexo del Plan Nacional 
de Transición a la Televisión Digital Terrestre, en el 
municipio de Santa Cruz de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Tarazona (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Torrellas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Trasmoz (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Vera de Moncayo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Magallón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Malón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Vierlas (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Borobia (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Buberos (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Caltojar (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Candilichera (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo del indicador de 
seguimiento «Ampliación de cobertura», previsto en el 
Panel de Control del apartado 5 del Anexo del Plan 
Nacional de Transición a la Televisión Digital Terres-
tre, en el municipio de Carabantes (Soria)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu  tado.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Aller (Astu-
rias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Allande 
(Asturias). 

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Amieva 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Avilés 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Belmonte 
de Miranda (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Bimenes 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Boal 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Cabrales 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Cabranes 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Candamo 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Cangas de 
Narcea (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Cangas de 
Onís (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Caravia 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Carreño 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Caso (Astu-
rias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Castrillón 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Castropol 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Coaña 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Colunga 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Corvera de 
Asturias (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Cudillero 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Degaña 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de El Franco 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Gijón (Astu-
rias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Gozón 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Grado 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Grandas de 
Salime (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Ibias (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Illas (Astu-
rias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Illano (Astu-
rias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Langreo 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Las Regue-
ras (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Laviana 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Lena (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Llanera 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Llanes 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Mieres 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Morcín 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Muros de 
Nalón (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Nava (Astu-
rias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Navia (Astu-
rias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Noreña 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Oviedo 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Parres 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Peñamellera 
Alta (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Peñamellera 
Baja (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Pesoz (Astu-
rias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Piloña 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Ponga 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Pravia 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Proaza 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Quirós 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Ribadedeva 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Ribadesella 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Ribera de 
Arriba (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Riosa (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Salas (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de San Martín 
de Oscos (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de San Martín 
de Rey Aurelio (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de San Tirso de 
Abres (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Santa Eula-
lia de Oscos (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Santo Adria-
no (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Sariego 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Siero (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Sobrescobio 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Somiedo 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Soto del 
Barco (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Tapia de 
Casariego (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Taramundi 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Taverga 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Tineo (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Valdés 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Vegadeo 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Villanueva 
de Oscos (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Villaviciosa 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Villayón 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/055731

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ayllón Manso, Dipu  tado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Habiendo tenido conocimiento de que el Ministro 
de Asuntos Exteriores y de Cooperación no estará pre-
sente en la Sesión de control del miércoles 25 de marzo, 
este Dipu  tado quiere conocer los motivos y actividades 
del Ministro que le impiden asistir a dicha sesión.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de marzo 
de 2009.—José Luis Ayllón Manso, Dipu  tado.

184/055732

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ayllón Manso, Dipu  tado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Habiendo tenido conocimiento de que el Ministro 
de Sanidad y Consumo no estará presente en la Sesión 
de control del miércoles 25 de marzo, este Dipu  tado 
quiere conocer los motivos y actividades del Ministro 
que le impiden asistir a dicha sesión.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—José Luis Ayllón Manso, Dipu  tado.
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184/055733

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversión realizada en el Programa de Conserva-
ción y mantenimiento de Cauces en el año 2008, en 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/055734

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por la Confederación Hidrográfi-
ca del Cantábrico en Asturias, en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/055735

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ejecución presupuestaria del Capítulo 6, Inversio-
nes Reales de Presupuestos de Gastos, ejercicio 2008, 
del Ministerio de Fomento en el Principado de Astu-
rias.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/055736

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

La Ministra de Defensa, Carme Chacón, ha anun-
ciado que España ha finalizado el proceso de elimina-
ción de todas las bombas de racimo que permanecían 
en los arsenales de las Fuerzas Armadas tal y como se 
comprometió en la Firma de la Convención de Dublín.

La empresa Fabricaciones Extremeñas, S.A. (FAEX), 
del grupo Explosivos Alaveses (EXPAL), ha destrui-
do 5.589 municiones de racimo que tenían las Fuerzas 
Armadas Españolas, concretamente: 4.600 granadas de 
mortero de fabricación española, 600 bombas de racimo 
estadounidenses y 400 bombas antipistas fabricadas en 
España.

Dado que se aprecia alguna incongruencia numéri-
ca:

¿A qué se debe la diferencia numérica entre el total 
de municiones destruidas y el desglose por tipos?

¿Cuál es el número de municiones destruidas en 
total? ¿Cuál es el desglose para cada uno de los tipos de 
municiones destruidas?

¿Cuál ha sido el método de destrucción utilizado?
¿En qué fechas se ha llevado a cabo la destrucción?
Tal y como establece la Convención de Dublín sobre 

Bombas de Racimo, ¿ha informado el Gobierno al 
Secretario General de las Naciones Unidas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de marzo 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Dipu  tado.

184/055737

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Dipu  tado por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante la situación de emergencia nacional y necesi-
dad de austeridad y máxima contención del gasto públi-
co, ¿ha previsto el Gobierno la supresión de algún órga-
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no administrativo o alguna entidad pública en el ámbito 
de la Administración del Estado?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de febrero 
de 2009.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Dipu  tado.

184/055738

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Dipu  tado por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Conoce el Gobierno las oficinas existentes en 
el exterior dependientes de las Comunidades Autóno-
mas?

2. ¿Puede suministrar una relación de las mismas, 
especificando en qué Estados se encuentran ubicadas y 
de qué Comunidad Autónoma dependen?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de febrero 
de 2009.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Dipu  tado.

184/055739

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Erias Rey, Dipu  tado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito.

Tras la aprobación el año pasado de la programación 
energética para el periodo 2008-2016, el Ministerio de 
Industria no tiene adjudicados todavía los tramos previs-
tos para la construcción del nuevo gaseoducto gallego. La 
incapacidad del actual, además del ahorro de costes que 
reportará a la industria avalan la importancia de esta nueva 
infraestructura, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Puede explicar el Gobierno por qué no se han adju-
dicado las obras en cuestión, declaradas de carácter 
urgente?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de marzo 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Dipu  tado.

184/055740

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Erias Rey, Dipu  tado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito.

La demora del Ministerio de Industria en la adjudi-
cación del gaseoducto gallego dificulta el cumplimien-
to de los plazos previstos para su puesta en marcha.

¿Confirma el Gobierno la absoluta necesidad de 
construir el nuevo gaseoducto en plazo y que la red 
puede quedar bloqueada si no se finalizan las obras en 
2013? Si es así ¿qué medidas tiene previstas para sol-
ventar la situación ante posibles retrasos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de marzo 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Dipu  tado.

184/055741

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Erias Rey, Dipu  tado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha considerado el Gobierno la especial orografía 
gallega, que puede suponer retrasos adicionales a la 
hora de cumplir los plazos de ejecución de las obras?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de marzo 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Dipu  tado.

184/055742

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Erias Rey, Dipu  tado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuándo tiene previsto el Gobierno contratar la 
construcción del primer tramo del gaseoducto gallego, 
tramo entre Guitiriz y Lugo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de marzo 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Dipu  tado.

184/055743

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Yernes y 
Tameza (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/055744

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de grandes dependientes que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Pola de 
Siero (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/055745

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ricardo Tarno Blanco, Dipu  tado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ayuntamiento de Sevilla, a través de la Funda-
ción De Sevilla, ha concedido a la ONG Colombiana 
Redvivir 81.300 euros para diversos proyectos en su 
país. Dicha ONG tiene vinculaciones con las FARC a 
través de su representante don Jaime Cedano.

¿Considera su Ministerio que dicha subvención se 
ajusta a las directrices del Plan Director de Coopera-
ción Española?

¿Cree usted que este tipo de subvenciones mejoran 
nuestra relación con el Gobierno de Colombia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Ricardo Tarno Blanco, Dipu  tado.

184/055746

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de San 
Tirso de Abres (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Santa 
Eulalia de Oscos (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Santo Adriano (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Sariego (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Siero 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Sobrescobio (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Somiedo (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Soto 
del Barco (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Tapia 
de Casariego (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Tara-
mundi (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Taverga (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Tineo (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Val-
dés (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Vegadeo (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Villanueva de Oscos (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Villaviciosa (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Villayón (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Yer-
nes y Tameza (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Allande (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Aller 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Avi-
lés (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Bel-
monte de Miranda (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Bimenes (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Boal 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Cabrales (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Cabranes (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Can-
damo (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Can-
das de Narcea (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Can-
gas de Onís (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Caravia (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Carreño (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Caso 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Cas-
trillón (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Cas-
tropol (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Coaña (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Colunga (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Cor-
vera de Asturias (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Cudillero (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Degaña (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de El 
Franco (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Gijón (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Gozón (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Grado (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Grandas de Salime (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Ibias 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Illas 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Illa-
no (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Lan-
greo (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Las 
Regueras (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Laviana (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Lena 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Lla-
nera (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Lla-
nes (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Mie-
res (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Mor-
cín (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Muros de Nalón (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Nava 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Navia (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Noreña (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Oviedo (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Parres (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Peñamellera Alta (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Peñamellera Baja (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Pesoz (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Pilo-
ña (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Ponga (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Pra-
via (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Proaza (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Qui-
rós (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Ribadedeva (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Ribadesella (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Ribera de Arriba (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Riosa (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de Salas 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de San 
Martín de Oscos (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes moderados que han solici-
tado ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de San 
Martín de Rey Aurelio (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/055747

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Aller (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Allande 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Amieva 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Avilés (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Belmonte 
de Miranda (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Bimenes 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Boal (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Cabrales 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Cabranes 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Candamo 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Cangas de 
Narcea (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Cangas de 
Onís (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Caravia 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Carreño 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Caso (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Castrillón 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Castropol 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Coaña (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Colunga 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Corvera de 
Asturias (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Cudillero 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Degaña 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de El Franco 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Gijón (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Gozón (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Grado (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Grandas de 
Salime (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Ibias (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Illas (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia, en el municipio de 
Illano (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Langreo 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Las Regue-
ras (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Laviana 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia en el municipio de 
Lena (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Llanera 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Llanes 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Mieres 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Morcín 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Muros de 
Nalón (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Nava (Astu-
rias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia en el municipio de 
Navia (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Noreña 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Oviedo 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Parres 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Parres 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Peñamellera 
Alta (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Peñamellera 
Baja (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Pesoz 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Piloña 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio, de Ponga 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Pravia (Astu-
rias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Proaza 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Quiros 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Ribadedeva 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Ribadesella 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Ribera de 
Arriba (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Riosa (Astu-
rias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia en el municipio de 
Salas (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de San Martín 
de Oscos (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de San Martín 
de Rey Aurelio (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de San Tirso de 
Abres (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Santa Eula-
lia de Oscos (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Santo Adria-
no (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Sariego 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia en el municipio de 
Siero (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia, en el municipio de Sobrescobio 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Somiedo 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Soto del 
Barco (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Tapia de 
Casariego (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Taramundi 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Taverga 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicita-
do ser atendidos dentro de las prestaciones que con-
templa la Ley de Dependencia en el municipio de 
Tineo (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Valdés 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Vegadeo 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Villanueva 
de Oscos (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Villaviciosa 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Villayón 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes severos que han solicitado 
ser atendidos dentro de las prestaciones que contempla 
la Ley de Dependencia en el municipio de Yernes y 
Tameza (Asturias).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/055748

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre el 
nuevo puente de Ribadesella en la desembocadura del 
río Sella, dirigida al Gobierno para la que se solicita 
respuesta escrita.

La ciudadanía de Ribadesella lleva ya dos décadas 
escuchando las mismas promesas de las distintas fuer-
zas políticas que se han sucedido en el Gobierno de la 
nación, anunciando la construcción de un nuevo puente 
sobre la carretera 632, en la desembocadura del río 
Sella, a su paso por Ribadesella (Asturias).

A mediados de diciembre de 2008, el Delegado del 
Gobierno en Asturias aseguró que el Ministerio de 
Fomento llevaba trabajando en el proyecto dos años y 
medio y que su diseño estaría acabado y firmado antes 
de final del año 2008 y su obra licitada a principios del 
presente año 2009, sin que hasta la fecha se haya cum-
plido dicho compromiso.

Por todo ello, se formula las siguientes preguntas:

¿Cuál es el estado de tramitación del expediente del 
proyecto del nuevo puente sobre la desembocadura del 
río Sella? ¿Cuándo se aprobará el proyecto y para qué 
fechas está prevista la licitación y la adjudicación de las 
obras de construcción del puente?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de marzo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/055749

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Rosa Díez González, Diputada de Unión Pro-
greso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito sobre la retirada de las tropas españolas en la 
misión KFOR de la OTAN en Kosovo.

El 19 de marzo de 2009, en una sorpresiva visita al 
destacamento español integrado en la fuerza KFOR de 
la OTAN en Kosovo, la Ministra de Defensa, doña 
Carme Chacón, anunció la retirada de las tropas espa-
ñolas de Kosovo alegando que la misión de la OTAN en 
esta provincia serbia regida por la Resolución 1244 del 
Consejo de Seguridad de Naciones Unidas estaba ya 
completada. Dicho anuncio se realizó aparentemente 
sin coordinación alguna con el Ministerio de Asuntos 
Exteriores de España, la representación permanente de 
España en la OTAN, el Consejo Atlántico Norte, los 
mandos del contingente español en Kosovo, y los demás 
aliados de España presentes en la KFOR.

En octubre de 2008, en respuesta a la pregunta pre-
sentada por UPyD el 6 de agosto de 2008, el Gobierno 
afirmaba que «actualmente, KFOR es el mejor garan-
te de la seguridad y estabilidad de Kosovo», al tiempo 
que se reconocía que la OTAN había comenzado a 
implicarse en actividades que se salían del marco ins-
titucional de la Resolución 1244 del Consejo de Segu-
ridad de la ONU. En dicha respuesta de octubre 
de 2008, el Gobierno aseguraba también que la fuerza 
de seguridad de Kosovo no es en absoluto «el embrión 
del futuro ejército kosovar», algo reconocido pública-
mente por todos los demás aliados, lo medios de 
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comunicación y la OTAN en sí, lo cual no hace sino 
aumentar la sensación de autismo en el seno del 
Gobierno español.

Vista la situación descrita y las contradictorias 
declaraciones posteriores de distintos responsables del 
Gobierno, se pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuáles han sido las verdaderas causas que han 
llevado al Gobierno español a adoptar la decisión repen-
tina de retirada de nuestras tropas?

2. ¿Considera el Gobierno español que la situa-
ción en Kosovo ha sufrido grandes modificaciones en 
el campo de la seguridad y libertad de movimientos 
para las minorías desde diciembre de 2008?

3. ¿Está en desacuerdo la Ministra de Defensa con 
el criterio del Secretario General de la OTAN en cuanto 
a que el objetivo de seguridad y protección de la misión 
en Kosovo aún no está conseguido?

4. Caso de ser afirmativa la anterior pregunta, 
¿cuáles son las razones que esgrime la Ministra de 
Defensa para sostener su tesis?

5. ¿Considera la Ministra de Defensa que la mejor 
manera de relacionarse con los demás aliados en la 
OTAN es anunciar unilateralmente decisiones de seme-
jante calado sin coordinarlas con los aliados?

6. ¿Es consciente el Gobierno de que la actuación 
de la señora Ministra demuestra una absoluta descoor-
dinación entre los ministerios de Defensa y Exteriores, 
entre Defensa y los mandos militares españoles desple-
gados en KFOR, y con el embajador español ante la 
OTAN?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de marzo 
de 2009.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/055750

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Pilar López Rodríguez, Diputada por Albace-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el importe transferido a la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha por el Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte en los años 2008 
y 2009 para el Plan Concertado?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Pilar López Rodríguez, Diputada.

 

184/055751

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Pilar López Rodríguez, Diputada por Albace-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el desarrollo del programa «Internet en el 
Aula» en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Pilar López Rodríguez, Diputada.

 

184/055752

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Pilar López Rodríguez, Diputada por Albace-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del programa Educa-
3 en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Pilar López Rodríguez, Diputada.

 

184/055753

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Pilar López Rodríguez, Diputada por Albace-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número e importe de las becas de estu-
dios no universitarios concedidas en la provincia de 
Albacete en el período 1996-2003?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Pilar López Rodríguez, Diputada.
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184/055754

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Pilar López Rodríguez, Diputada por Albace-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número y el importe de las becas de 
estudios no universitarios concedidas en la provincia de 
Albacete en el período 2004-2005?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Pilar López Rodríguez, Diputada.

 

184/055755

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Pilar López Rodríguez, Diputada por Albace-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas concedidas para estu-
dios de inglés en el extranjero en la provincia de Alba-
cete?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Pilar López Rodríguez, Diputada.

 

184/055756

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Pilar López Rodríguez, Diputada por Albace-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada por el INJUVE a 
proyectos en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Pilar López Rodríguez, Diputada.

 

184/055757

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Pilar López Rodríguez, Diputada por Albace-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes abiertos por la Agen-
cia Tributaria y por el Ministerio de Economía y Hacienda 
en la provincia de Albacete relacionados con el blanqueo 
de capitales desde marzo de 2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Pilar López Rodríguez, Diputada.

 

184/055758

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Pilar López Rodríguez, Diputada por Albace-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución del número de pensiones de 
viudedad y su importe en la provincia de Albacete 
durante el período 1997 a 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Pilar López Rodríguez, Diputada.

 

184/055759

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Pilar López Rodríguez, Diputada por Albace-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de pensiones de clases pasivas 
que se perciben en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Pilar López Rodríguez, Diputada.
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184/055760

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Pilar López Rodríguez, Diputada por Albace-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el incremento de la pensión media en la 
provincia de Albacete desde el año 2004?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Pilar López Rodríguez, Diputada.

 

184/055761

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Pilar López Rodríguez, Diputada por Albace-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de municipios menores de 
10.000 habitantes de la provincia de Albacete que 
han recibido ayudas correspondientes al Fondo Espe-
cial destinado a proyectos de participación de la 
sociedad civil y proyectos de modernización admi-
nistrativa?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Pilar López Rodríguez, Diputada.

 

184/055762

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado por 
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre inversiones realizadas y 
previstas realizar en la provincia de Palencia en el 
año 2009.

¿Cuáles son las inversiones realizadas y previstas 
realizar por el Ministerio de Trabajo e Inmigración en 
la provincia de Palencia durante el año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Julio Villarrubia Rodríguez, Dipu  tado.

 

184/055763

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado por 
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Dipu  tados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

Pregunta al Gobierno sobre inversiones realizadas y 
previstas realizar en la provincia de Palencia en el 
año 2009.

¿Cuáles son las inversiones realizadas y previstas 
realizar por el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio en la provincia de Palencia durante el 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Julio Villarubia Rodríguez, Dipu  tado.

 

184/055764

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Román Guerrero, Dipu  tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la cantidad resultante de la participa-
ción en los ingresos tributarios del Estado del munici-
pio de Chiclana de la Frontera (Cádiz) durante el 
año 2000, 2004 y 2007?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Rafael Román Guerrero, Dipu  tado.
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184/055765

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Román Guerrero, Dipu  tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el importe de la pensión media en el muni-
cipio de Castellar de la Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Rafael Román Guerrero, Dipu  tado.

 

184/055766

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Román Guerrero, Dipu  tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número total de viudos y viudas con 
pensiones en vigor del municipio de Castellar de la 
Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Rafael Román Guerrero, Dipu  tado.

 

184/055767

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Román Guerrero, Dipu  tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número total de incapacitados perma-
nentes y jubilados procedentes de incapacidad con pen-
siones en vigor del municipio de Castellar de la Fronte-
ra (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Rafael Román Guerrero, Dipu  tado.

 

184/055768

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Román Guerrero, Dipu  tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número total de jubilados con pensiones 
en vigor del municipio de Castellar de la Frontera 
(Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Rafael Román Guerrero, Dipu  tado.

 

184/055769

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de viudas con cargas familiares hay 
actualmente en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

 

184/055770

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Ante el conocimiento de que existen varios proyec-
tos del Gobierno central en la ciudad de Málaga que 
llevan años paralizados por falta de licencia municipal 
de obras o bien porque no se han puesto a disposición 
por parte del Ayuntamiento los terrenos necesarios, es 
por lo que se realizan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones tiene previstas el Ministerio de 
Medio Ambiente, Medio Rural y Marino en Málaga capi-
tal que estén pendientes de licencia municipal de obras?
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2. ¿Qué actuaciones tiene previstas el Ministerio 
de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino en Málaga 
capital que estén pendientes de la puesta a disposición 
por parte del Ayuntamiento de los terrenos necesarios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

 

184/055771

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Ante el conocimiento de que existen varios proyec-
tos del Gobierno central en la ciudad de Málaga que 
llevan años paralizados por falta de licencia municipal 
de obras o bien porque no se han puesto a disposición 
por parte del Ayuntamiento los terrenos necesarios, es 
por lo que se realizan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones tiene previstas AQUAMED 
en Málaga capital que estén pendientes de licencia 
municipal de obras?

2. ¿Qué actuaciones tiene previstas AQUAMED 
en Málaga capital que estén pendientes de la puesta a 
disposición por parte del Ayuntamiento de los terrenos 
necesarios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

 

184/055772

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué avances se están produciendo en la consolida-
ción del Plan Guaro en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

 

184/055773

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Dirección 
General de Tráfico en relación a un estudio de la circu-
lación en los accesos y zona de influencia del Centro de 
Gestión de Tráfico en Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

 

184/055774

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Instituto Geológico y 
Minero de España en lo que a actuaciones e inversiones 
se refiere para la provincia de Málaga durante 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055775

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversión ha llevado a cabo el 
Gobierno durante la presente legislatura en materia de 
modernización y mejora de los regadíos en la provincia 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de febre-
ro de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/055776

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla impulsar en 2009 la 
Dirección General de Costas en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de febre-
ro de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055777

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está impulsando el Gobierno en 
relación a la ampliación y remodelación de la estación 
depuradora de aguas residuales de Estepona (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de febre-
ro de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055778

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué estado de tramitación se encuentran los 
deslindes en la provincia de Málaga que está llevando a 
cabo la Dirección General de Costas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de febre-
ro de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055779

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las ayudas que recibirán del Ministerio 
de Industria, Turismo y Comercio las empresas auxilia-
res del automóvil de la Comunidad Autónoma de Gali-
cia en este año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de marzo 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu -
tado.

184/055780

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución del número de trabajadores 
autónomos en la Comunidad Autónoma de Galicia 
entre los años 2004 y 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu -
tado.

184/055781

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres que hay en la actua-
lidad en el Cuerpo de Funcionarios del Estado en la 
Comunidad Autónoma de Galicia, con desglose por 
provincias?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu -
tado.
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184/055782

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de alumnos que se están benefi-
ciando del Plan de Refuerzo, Orientación y Apoyo 
(PROA) para centros de Educación Primaria y Secun-
daria, concebido como un proyecto de cooperación 
entre el Ministerio de Educación y Ciencia y la Comu-
nidad de Galicia en los centros escolares de la Comuni-
dad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu -
tado.

184/055783

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones del Ministerio de Educa-
ción, Política Social y Deporte para plazas de niños de 
cero a tres años en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu- 
tado.

184/055784

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Óscar Seco Revilla, Dipu  tado por Vizcaya, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué estimación de creación de empleo directo y, 
en su caso, inducido, se hace por el Ministerio de Admi-
nistraciones Públicas, de forma desagregada, para cada 

uno de los municipios de la provincia de Vizcaya, como 
consecuencia de la ejecución de los proyectos aproba-
dos bajo la cobertura del Fondo Estatal de Inversión 
Local, aprobado por Real Decreto-ley 9/2008, de 28 de 
noviembre?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Óscar Seco Revilla, Dipu  tado.

184/055785

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Óscar Seco Revilla, Dipu  tado por Vizcaya, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Han sido aprobados todos los proyectos presenta-
dos por cada uno de los municipios vizcaínos con cargo 
al Fondo Estatal de Inversión Local, aprobado por Real 
Decreto-ley 9/2008, de 28 de noviembre?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Óscar Seco Revilla, Dipu  tado.

184/055786

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Óscar Seco Revilla, Dipu  tado por Vizcaya, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Se ha cubierto el importe económico total preasig-
nado para cada uno de los municipios vizcaínos con 
cargo al Fondo Estatal de Inversión Local, aprobado 
por Real Decreto-ley 9/2008, de 28 de noviembre?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Óscar Seco Revilla, Dipu  tado.

184/055787

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Óscar Seco Revilla, Dipu  tado por Vizcaya, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
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siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el sumatorio de los importes aprobados 
para los proyectos a desarrollar por los municipios de la 
provincia de Vizcaya, con cargo al Fondo Estatal de 
inversión Local, aprobado por Real Decreto-ley 9/2008, 
de 28 de noviembre?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Óscar Seco Revilla, Dipu  tado.

184/055788

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Óscar Seco Revilla, Dipu  tado por Vizcaya, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué estimación de creación de empleo directo y, 
en su caso, inducido, se hace para el conjunto de la pro-
vincia de Vizcaya, como consecuencia de la ejecución 
de los proyectos aprobados bajo la cobertura del Fondo 
Estatal de Inversión Local, aprobado por Real Decreto-
ley 9/2008, de 28 de noviembre?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Óscar Seco Revilla, Dipu  tado.

184/055789

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jesús Alique López, Dipu  tado por Guadalajara, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué nivel de cobertura tiene actualmente la 
TDT en la provincia de Guadalajara?

2. ¿Cuál es la previsión de cobertura hasta abril 
de 2010, tanto por vía terrestre como por vía satélite?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—Jesús Alique López, Dipu  tado.

184/055790

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jesús Alique López, Dipu  tado por Guadalajara, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuándo se tiene previsto poner en marcha el 
programa de reparto de bombillas de bajo consumo en 
Castilla-La Mancha?

2. ¿A cuántos ciudadanos afectará dicho reparto en 
cada una de las cinco provincias de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—Jesús Alique López, Dipu  tado.

184/055791

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Sara García Ruiz, Diputada por la Región de 
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de la cobertura de la televisión 
digital terrestre (TDT) en el municipio de Cartagena?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de marzo 
de 2009.—Sara García Ruiz, Diputada.

184/055792

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Sara García Ruiz, Diputada por la Región de 
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de la cobertura de la televisión 
digital terrestre (TDT) en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de marzo 
de 2009.—Sara García Ruiz, Diputada.
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184/055793

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Sara García Ruiz, Diputada por la Región de 
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas se han beneficiado en la Región 
de Murcia con el programa de banda ancha (PEBA) en 
los años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 6 de marzo 
de 2009.—Sara García Ruiz, Diputada.

184/055794

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Sara García Ruiz, Diputada por la Región de 
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número y relación de municipios de la 
Región de Murcia que se han beneficiado por el progra-
ma de banda ancha (PEBA) en los años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de marzo 
de 2009.—Sara García Ruiz, Diputada.

184/055795

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Román Guerrero, Dipu  tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la cantidad resultante de la participa-
ción en los ingresos tributarios del Estado del munici-
pio de Castellar de la Frontera (Cádiz) durante el 
año 2000, 2004 y 2007?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Rafael Román Guerrero, Dipu  tado.

184/055796

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes a los que afec-
tará la supresión del Impuesto de Patrimonio en la pro-
vincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/055797

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado por 
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre inversiones realizadas y 
previstas realizar en la provincia de Palencia en el 
año 2009.

¿Cuáles son las inversiones realizadas y previstas 
realizar por el Ministerio de Medio Ambiente, Medio 
Rural y Marino en la provincia de Palencia durante el 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado.

184/055798

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los proyectos incluidos en el programa 
AGUA y desarrollados en la Comunidad Autónoma de 
Galicia en los años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de marzo 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado.
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184/055799

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas para el 
año 2009 de acondicionamiento y consolidación de 
cauces en ríos de la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de marzo 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu -
tado.

184/055800

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado durante el 
año 2008 al Plan de Acción para las Personas Mayores 
en la Comunidad Autónoma de Galicia, con desglose 
por provincias?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de marzo 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu -
tado.

184/055801

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones para crear en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia en el año 2009 puntos de 
intercambio de menores?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de marzo 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu -
tado.

184/055802

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado por 
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre inversiones realizadas y 
previstas a realizar en la provincia de Palencia en el 
año 2009.

¿Cuáles son las inversiones realizadas y previstas 
realizar por el Ministerio de Asuntos Exteriores y 
Cooperación en la provincia de Palencia durante el 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado.

184/055803

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carlos González Serna, Dipu  tado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo  185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre las iniciativas 
que tiene previsto emprender en materia de salud sexual 
y salud reproductiva?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de febre-
ro de 2009.—Carlos González Serna, Dipu  tado.

184/055804

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carlos González Serna, Dipu  tado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo  185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el grado de apli-
cación y desarrollo del Convenio firmado entre el 

02 D-184.indd   120 14/04/2009   5:13:22



Congreso 14 de abril de 2009.—Serie D. Núm. 184

121

Ministerio de Sanidad y la Generalitat Valenciana para 
la promoción de la salud bucodental infantil en la 
Comunidad Valenciana, con desglose por provincias?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de febre-
ro de 2009.—Carlos González Serna, Dipu  tado.

184/055805

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se están impulsando en Málaga 
con cargo al 1 por ciento cultural, indicando el estado 
en que se encuentran éstas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055806

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Inmaculada Rodríguez-Piñero Fernández, don 
Cipriá Císcar Casabán, doña Carmen Montón Gimé-
nez, don Ferrán Bono Ara, don Josep Santamaría i 
Mateo y don Joan Calabuig Rull, Dipu  tados por Valen-
cia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsión tiene el Ministerio de Economía y 
Hacienda respecto a la participación de la Diputación 
Provincial de Valencia en fondos del Estado para el 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de febre-
ro de 2009.—Inmaculada Rodríguez-Piñero Fernán-
dez, Cipriá Císcar Casabán, Carmen Montón Gimé-
nez, Ferrán Bono Ara, Josep Santamaría i Mateo y 
Joan Calabuig Rull, Dipu  tados.

184/055807

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Inmaculada Rodríguez-Piñero Fernández, don 
Cipriá Císcar Casabán, doña Carmen Montón Gimé-
nez, don Ferrán Bono Ara, don Josep Santamaría i 
Mateo y don Joan Calabuig Rull, Dipu  tados por Valen-
cia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué Ayuntamientos de la provincia de Valencia han 
recibido ayudas desde el año 2003 al 2008, inclusive, 
procedentes del Ministerio de Economía y Hacienda, 
con relación a los planes de movilidad urbana, ordena-
das por municipios, año, concepto subvencionado y 
cantidad que comporta cada una?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de febre-
ro de 2009.—Inmaculada Rodríguez-Piñero Fernán-
dez, Cipriá Císcar Casabán, Carmen Montón Gimé-
nez, Ferrán Bono Ara, Josep Santamaría i Mateo y 
Joan Calabuig Rull, Dipu  tados.

184/055808

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Lourdes Muñoz Santamaría, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de cobertura de la TDT y número 
de receptores vendidos en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Lourdes Muñoz Santamaría, Diputada.

184/055809

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Lourdes Muñoz Santamaría, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del Plan 
Avanza

¿Cuál es la evolución del número de conexiones de 
banda ancha de ciudadanos en Cataluña en el período 
2003-2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Lourdes Muñoz Santamaría, Diputada.

184/055810

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Lourdes Muñoz Santamaría, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje de las escuelas ha recibido equipa-
miento TIC y conexión a internet con banda ancha en 
Cataluña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Lourdes Muñoz Santamaría, Diputada.

184/055811

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Lourdes Muñoz Santamaría, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas familias y PYMES se han beneficiado de 
los préstamos al 0 por ciento de interés para la adquisi-
ción de equipamiento TIC en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Lourdes Muñoz Santamaría, Diputada.

184/055812

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Guadalupe Martín González, Diputada 
por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de fondos del nivel acordado 
para el desarrollo de la Ley de Autonomía Personal y 
Atención a la Dependencia para la Comunidad de Cas-
tilla-La Mancha para 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de febre-
ro de 2009.—María Guadalupe Martín González, 
Diputada.

184/055813

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Guadalupe Martín González, Diputada 
por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de fondos del plan concertado 
de servicios sociales para la Comunidad Autónoma de 
Castilla-La Mancha para el año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de febre-
ro de 2009.—María Guadalupe Martín González, 
Diputada.

184/055814

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Guadalupe Martín González, Diputada 
por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de fondos del plan de infancia 
para la Comunidad de Castilla-La Mancha para el 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de febre-
ro de 2009.—María Guadalupe Martín González, 
Diputada.

184/055815

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Guadalupe Martín González, Diputada 
por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número, diferenciado por provincias, de 
perceptores de la ayuda por nacimiento de hijo en el 
año 2008 en la Comunidad de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de febre-
ro de 2009.—María Guadalupe Martín González, 
Diputada.

184/055816

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Guadalupe Martín González, Diputada 
por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número, diferenciado por provincias, de 
altas en la Seguridad Social como cuidadores del entor-
no familiar en la Comunidad de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de febre-
ro de 2009.—María Guadalupe Martín González, 
Diputada.

184/055817

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente y don Alfredo Franscisco 
Javier Arola Blanquet, Dipu  tados por Zaragoza, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de jubilados que se han benefi-
ciado desde 2007 con el programa de Vacaciones para 
Mayores en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 25 de febre-
ro de 2009.—Concepción Sanz Carrillo, María del 
Pilar Alegría Continente y Alfredo Francisco Javier 
Arola Blanquet, Dipu  tados.

184/055818

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente y don Alfredo Franscisco 
Javier Arola Blanquet, Dipu  tados por Zaragoza, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo en la pro-
vincia de Zaragoza para la realización de programas 
para el desarrollo de servicios de atención a la primera 
infancia (cero-tres años)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 25 de febre-
ro de 2009.—Concepción Sanz Carrillo, María del 
Pilar Alegría Continente y Alfredo Francisco Javier 
Arola Blanquet, Dipu  tados.

184/055819

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente y don Alfredo Franscisco 
Javier Arola Blanquet, Dipu  tados por Zaragoza, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla realizar en la provincia 
de Zaragoza el Gobierno dentro del Convenio de colabo-
ración con el Gobierno de Aragón para la realización de 
programas y/o proyectos cofinanciados del plan de 
acción a favor de personas en situación de dependencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 25 de febre-
ro de 2009.—Concepción Sanz Carrillo, María del 
Pilar Alegría Continente y Alfredo Francisco Javier 
Arola Blanquet, Dipu  tados.

184/055820

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jesús Alique López, Dipu  tado por Guadalajara, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
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lo  185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número de jubilados de la provincia 
de Guadalajara que se han beneficiado durante el 
año 2008 del programa de vacaciones para mayores?

2. ¿Qué previsión hay de beneficiarios para el 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 19 de febre-
ro de 2009.—Jesús Alique López, Dipu  tado.

184/055821

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jesús Alique López, Dipu  tado por Guadalajara, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de altas en la Seguridad Social 
como cuidadores del entorno familiar en la provincia 
de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 19 de febre-
ro de 2009.—Jesús Alique López, Dipu  tado.

184/055822

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jesús Alique López, Dipu  tado por Guadalajara, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo  185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de perceptores de la ayuda 
por nacimiento de hijo en el año 2008 en la provincia 
de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 19 de febre-
ro de 2009.—Jesús Alique López, Dipu  tado.

184/055823

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado por 
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre inversiones realizadas y 
previstas realizar o realizadas en la provincia de Palen-
cia en el año 2009

¿Cuáles son las inversiones realizadas y previstas 
realizar por el Ministerio de Economía y Hacienda en 
la provincia de Palencia durante el año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado.

184/055824

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado por 
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre inversiones realizadas y 
previstas realizar en la provincia de Palencia en el 
año 2009.

¿Cuáles son las inversiones realizadas y previstas 
realizar por el Ministerio de Interior en la provincia de 
Palencia durante el año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado.

184/055825

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los bienes y propiedades intervenidos 
como consecuencia de las actuaciones policiales contra 
el narcotráfico durante el año 2008 en la Comunidad 
Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de marzo 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu -
tado.
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184/055826

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión que recibirá en 2009 la Comu-
nidad Autónoma de Galicia, para la generalización de 
los dispositivos electrónicos de vigilancia y control a 
maltratadores?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de marzo 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu -
tado.

184/055827

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado por 
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre inversiones realizadas y 
previstas realizar en la provincia de Palencia en el 
año 2009.

¿Cuáles son las inversiones realizadas y previstas 
realizar por el Ministerio de Sanidad y Consumo en la 
provincia de Palencia durante el año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado.

184/055828

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Sara García Ruiz, Diputada por la Región de 
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de turistas que han visitado el 
municipio de Cartagena en 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de marzo 
de 2009.—Sara García Ruiz, Diputada.

184/055829

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado por 
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre inversiones realizadas y 
previstas realizar en la provincia de Palencia en el 
año 2009.

¿Cuáles son las inversiones realizadas y previstas 
realizar por el Ministerio de Ciencia e Innovación en la 
provincia de Palencia durante el año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado.

184/055830

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Gloria Gómez Santamaría, Diputada 
por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué proyectos se han financiado total o parcialmen-
te con subvenciones procedentes del fondo de decomiso 
en el año 2008 en las Comunidades Autónomas de 
Madrid, Castilla y León, Murcia, La Rioja y Valencia? 
Se solicita respuesta desglosada por provincias.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de marzo 
de 2009.—María Gloria Gómez Santamaría, Diputada.

184/055831

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Sara García Ruiz, Diputada por la Región de 
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el importe de la pensión media en los dis-
tintos municipios, que son 45, de la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de marzo 
de 2009.—Sara García Ruiz, Diputada.
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184/055832

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Sara García Ruiz, Diputada por la Región de 
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número total de jubilados con pensiones 
en vigor en cada uno de los 45 municipios de la Región 
de Murcia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de marzo 
de 2009.—Sara García Ruiz, Diputada.

184/055833

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Sara García Ruiz, Diputada por la Región de 
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número total de viudos y viudas con 
pensiones en vigor en cada uno de los 45 municipios de 
la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de marzo 
de 2009.—Sara García Ruiz, Diputada.

184/055834

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado por 
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre inversiones realizadas y 
previstas realizar en la provincia de Palencia en el 
año 2009.

¿Cuáles son las inversiones realizadas y previstas 
realizar por el Ministerio de Cultura en la provincia de 
Palencia durante el año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado.

184/055835

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado por 
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre inversiones realizadas y 
previstas realizar en la provincia de Palencia en el 
año 2009.

¿Cuáles son las inversiones realizadas y previstas 
realizar por el Ministerio de Administraciones Públicas 
en la provincia de Palencia durante el año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado.

184/055836

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado por 
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre inversiones realizadas y 
previstas realizar en la provincia de Palencia en el 
año 2009.

¿Cuáles son las inversiones realizadas y previstas 
realizar por el Ministerio de Educación, Política Social 
y Deporte en la provincia de Palencia durante el 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado.

184/055837

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Sara García Ruiz, Diputada por la Región de 
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas aprobadas por el Minis-
terio de Educación, Política Social y Deporte a alum-
nos de la Región de Murcia desde el año 2003 hasta 
principios del año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de marzo 
de 2009.—Sara García Ruiz, Diputada.

184/055838

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carlos González Serna, Dipu  tado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
alumnos matriculados en centros de la provincia de Ali-
cante que han obtenido beca o ayuda al estudio en el 
curso académico 2007-2008, desglosados por ciclos 
educativos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de marzo 
de 2009.—Carlos González Serna, Dipu  tado.

184/055839

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las Entidades Locales de la Comunidad 
Autónoma de Galicia que colaboran con el Ministerio 
de Industria, Turismo y Comercio en actuaciones del 
Plan Avanza?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 19 de febre-
ro de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, 
Dipu  tado.

184/055840

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones a realizar en la Comuni-
dad Autónoma de Galicia para mejorar el suministro 
eléctrico en zonas rurales?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 19 de febre-
ro de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, 
Dipu  tado.

184/055841

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del 
Plan Avanza.

¿Cuál es la evolución del número de conexiones a 
Internet de ciudadanos en la provincia de Almería, en el 
período 2003 a 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055842

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del 
Plan Avanza.

¿Qué número de centros educativos y cuántos esco-
lares y docentes se han beneficiado de Internet en el 
aula en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055843

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del 
Plan Avanza.

¿Cuántos ciudadanos de las zonas rurales tienen for-
mación y acceso a Internet a través de telecentros y 
bibliotecas en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055844

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del 
Plan Avanza.

¿Cuál es la previsión de creación de empleo como 
consecuencia del desarrollo del Plan Avanza2, en la 
provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055845

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del 
Plan Avanza.

¿Qué número de participantes han asistido a las 
acciones de difusión y formación informática y telemá-
tica, enfocadas especialmente a mujeres, niños, mayo-
res y colectivos especiales, patrocinadas por el Ministe-
rio de Industria, en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055846

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del 
Plan Avanza.

¿Cuál es el grado de crecimiento y cuantía del mer-
cado de los contenidos digitales en 2007 y 2008 y en la 
provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055847

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
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pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del 
Plan Avanza.

¿Cuántas familias y PYMES se han beneficiado de 
los préstamos al 0% de interés para la adquisición de 
equipamiento TIC en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 19 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055848

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del 
Plan Avanza.

¿Qué avance y qué porcentaje supone la disponibili-
dad de servicios públicos en línea, en relación a la 
media de la UE en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055849

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del 
Plan Avanza.

¿Qué porcentaje de empresas están conectadas a 
Internet a través de la banda ancha en la provincia de 
Almería, en relación con la media española y europea?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055850

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del 
Plan Avanza.

¿Cuántos proyectos y qué cantidades han sido inver-
tidas en la financiación de I+D+i en las empresas de la 
provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055851

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del 
Plan Avanza.

¿Cuál es el importe económico movilizado por el 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio a través 
del «Plan Avanza» en el período 2006-2008 en la pro-
vincia de Almería y cuál es la previsión para 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.
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184/055852

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta para la 
que solicitan respuesta por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del Plan 
Avanza

¿Qué porcentaje de las escuelas ha recibido equipa-
miento TIC y conexión a Internet con banda ancha en 
la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055853

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta para la 
que solicitan respuesta por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del Plan 
Avanza

¿Cuántos internautas han comprado por Internet en 
relación al año 2007 en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055854

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta para la 
que solicitan respuesta por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del Plan 
Avanza

¿Qué ha supuesto en cifras el Plan de Interconexión 
de los Sistemas de Salud de las CC.AA., en número de 

PCs, número de centros sanitarios, y en número de 
beneficiarios ciudadanos y profesionales en la provin-
cia de Almería en el programa Sanidad en Red?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055855

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta para la 
que solicitan respuesta por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del Plan 
Avanza

¿Qué avance ha supuesto para la Sanidad en Red, el 
desarrollo de servicios como la tarjeta sanitaria intero-
perable, la receta electrónica, la historia clínica digital 
y la cita por Internet, en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055856

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta para la 
que solicitan respuesta por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del Plan 
Avanza

¿Cuántos ciudadanos disponen de DNI electrónico 
en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.
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184/055857

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta para la 
que solicitan respuesta por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del Plan 
Avanza

¿Qué número de dominios .es se alcanzan en la pro-
vincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055858

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta para la 
que solicitan respuesta por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del Plan 
Avanza

¿Cuántas empresas compran por Internet, compara-
das con las que lo hacían en 2004, en la provincia de 
Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055859

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta para la 
que solicitan respuesta por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del Plan 
Avanza

¿Cuál es el grado de cobertura de la TDT y número 
de receptores vendidos en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055860

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carmelo López Villena, doña Ana Cano Díaz y 
don Juan G. Callejón Baena, Dipu  tados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta para la 
que solicitan respuesta por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del Plan 
Avanza

¿Cuántas entidades locales tienen nuevos servicios 
y equipamiento TCI y cuál es la cuantía de las inversio-
nes realizadas en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de enero 
de 2009.—Carmelo López Villena, Ana Cano Díaz y 
Juan Callejón Baena, Dipu  tados.

184/055861

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Álex Sáez Jubero, Dipu  tado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los proyectos aprobados y subvencio-
nados por el «Plan Avanza» del Ministerio de Industria 
en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de febre-
ro de 2009.—Álex Sáez Jubero, Dipu  tado.
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184/055862

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carlos González Serna, Dipu  tado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre las actuaciones 
desarrolladas en la Comunidad Valenciana en el marco 
del Plan Avanza durante 2008, con desglose por provin-
cias?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de febre-
ro de 2009.—Carlos González Serna, Dipu  tado.

184/055863

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones en nuevas tecnologías 
de la información y la comunicación realizadas durante 
el año 2008 en las delegaciones ministeriales de la 
Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 19 de febre-
ro de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, 
Dipu  tado.

184/055864

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente y don Alfredo Francisco Javier 
Arola Blanquet, Dipu  tados por Zaragoza, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántos son los expedientes abiertos por la Agen-
cia Tributaria y por el Ministerio de Economía y 

Hacienda en la provincia de Zaragoza, relacionados 
con el blanqueo de capitales desde marzo de 2004 hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 25 de febre-
ro de 2009.—Concepción Sanz Carrillo, María del 
Pilar Alegría Continente y Alfredo Francisco Javier 
Arola Blanquet, Dipu  tados.

184/055865

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Rosa Bella Cabrera Noda, Diputada por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre las inversiones 
realizadas por el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio en la provincia de Las Palmas en el año 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de febre-
ro de 2009.—Rosa Bella Cabrera Noda, Diputada.

184/055866

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Rosa Bella Cabrera Noda, Diputada por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones previstas por el Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio en la provincia de 
Las Palmas en el año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de febre-
ro de 2009.—Rosa Bella Cabrera Noda, Diputada.

184/055867

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los proyectos de inversión en materia 
de eficiencia energética (IDEA) durante los años 2007 
y 2008 en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de febre-
ro de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, 
Dipu  tado.

184/055868

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Ante el conocimiento de que existen varios proyec-
tos del Gobierno central en la ciudad de Málaga, que 
llevan años paralizados por falta de licencia municipal 
de obras o bien porque no se han puesto a disposición 
por parte del Ayuntamiento los terrenos necesarios, es 
por lo que se realizan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones tiene previstas el Ministerio 
de Industria, Turismo y Comercio en Málaga capital 
que estén pendientes de licencia municipal de obras?

2. ¿Qué actuaciones tiene previstas el Ministerio 
de Industria, Turismo y Comercio en Málaga capital 
que estén pendientes de la puesta a disposición por 
parte del Ayuntamiento de los terrenos necesarios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055869

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Inmaculada Rodríguez-Piñero Fernández, don 
Cipriá Císcar Casabán, doña Carmen Montón Gimé-
nez, don Ferrán Bono Ara, don Josep Santamaría i 
Mateo y don Joan Calabuig Rull, Dipu  tados por Valen-
cia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

¿Qué empresas de la provincia de Valencia han reci-
bido ayudas desde el año 2003 al 2008, inclusive, pro-
cedentes del actual Ministerio de Ciencia e Innovación, 
en relación a proyectos de desarrollo de investigación e 
innovación, ordenadas por empresa, año, concepto sub-
vencionado y cantidad que comporta cada una?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de febre-
ro de 2009.—Inmaculada Rodríguez-Piñero Fernán-
dez, Cipriá Císcar Casabán, Carmen Montón Gimé-
nez, Ferrán Bono Ara, Josep Santamaría i Mateo y 
don Joan Calabuig Rull, Dipu  tados.

184/055870

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre extra-
dición de los asesinos del sacerdote Ignacio Ellacuría y 
sus compañeros hace 20 años en El Salvador, dirigida 
al Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Hace 20 años, militares salvadoreños asesinaron en 
la universidad centroamericana de San Salvador a seis 
jesuitas, entre ellos los españoles Ignacio Ellacuría, 
Ignacio Martín-Baro, Segundo Montes, Amando López 
y Juan Ramón Moreno, junto al religioso salvadoreño 
Joaquín López, así como su empleada Elba Ramos y su 
hija Celina, de dieciséis años.

Aunque la identidad de los asesinos fue revelada 
hace 16 años, sólo dos fueron juzgados en 1991 y con-
denados a 30 años de prisión, de los que sólo cumplie-
ron tres, al beneficiarse de una polémica ley de amnis-
tía. Entre ellos estaba el que fue director de la Escuela 
Militar, el coronel Guillermo Alfredo Benavides.

La Audiencia Nacional española, en virtud de los 
principios de justicia universal y teniendo en cuenta 
que los crímenes de lesa humanidad no prescriben, 
investiga la responsabilidad de 14 antiguos oficiales y 
soldados salvadoreños en estos asesinatos. Todos ellos 
serán citados por la Justicia española. Si no compare-
cieran, el Gobierno podría solicitar su extradición, en 
aplicación de los acuerdos de extradición vigentes entre 
España y El Salvador. La reciente victoria de la izquier-
da en El Salvador podría facilitar la extradición y dar 
justicia a estas muertes.

Por todo ello, se presenta la siguiente pregunta:

¿Tiene el Gobierno la intención se solicitar al 
Gobierno de El Salvador la extradición de los presuntos 

02 D-184.indd   133 14/04/2009   5:13:24



Congreso 14 de abril de 2009.—Serie D. Núm. 184

134

asesinos del jesuita español Ignacio Ellacuría y sus 
compañeros?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 24 de marzo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/055872

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a las reclamacio-
nes ciudadanas sobre el funcionamiento de los Juzga-
dos, especialmente sobre los Registros Civiles.

Es ya una idea instalada en la sociedad que el fun-
cionamiento de los juzgados se caracteriza por la lenti-
tud, por la masificación de sus servicios y por una aten-
ción inadecuada, lo que engendra un alto grado de 
desesperación en los ciudadanos que tienen que acudir 
a los juzgados a resolver cuestiones de diversa índole.

El botón de muestra de este malestar ciudadano es el 
hecho de que las reclamaciones por el mal funciona-
miento de los juzgados crecen cada año. Sin ir más 
lejos, en el año 2008 las reclamaciones aumentaron en 
un porcentaje de un 40% en Galicia, ya que se registra-
ron unas 600 denuncias. Mientras el incremento medio 
a nivel estatal se sitúa en un 27%. Precisamente, uno de 
los ejes de mayor descontento se observa en el ámbito 
de los Registros Civiles.

Según el mismo Consejo General del Poder Judicial, 
las quejas por problemas en los Registros Civiles cons-
tituyen ya más de la mitad de las reclamaciones presen-
tadas.

En Galicia ascendieron en el 2008 a 130 denuncias, 
cuando en el 2007 fueron 41. Al igual que sucede en 
otras CC.AA. donde este tipo de quejas aumentaron 
significativamente.

El mismo CGPJ reconoce en su última memoria que 
los Registros Civiles necesitan mejoras en su organiza-
ción y funcionamiento. Esta vez, el grueso del malestar 
se concentra en observar una atención inadecuada.

¿Qué valoración realiza el Gobierno de la última 
memoria realizada por el Consejo General del Poder 
Judicial donde se pone de manifiesto el importante 
aumento de las reclamaciones ciudadanas por el mal 
funcionamiento de los juzgados, sobre todo de los 
Registros Civiles?

¿Qué opinión le merece al Gobierno el importante 
incremento de quejas ciudadanas en este ámbito, en 
Comunidades Autónomas como Galicia, donde en 
el 2008 las denuncias se incrementaron en un 40% res-
pecto al 2007?

En concreto ¿a qué atribuye el aumento del malestar 
ciudadano por la atención inadecuada y el mal funcio-
namiento de los Registros Civiles?

¿Cuáles son las causas de este progresivo deterioro 
en el servicio de los juzgados y registros?

¿Va el Gobierno a mejorar la dotación de personal y 
los medios materiales en los Registros Civiles a fin de 
ofrecer una atención óptima a la ciudadanía?

¿Qué previsiones maneja el Ejecutivo para mejorar 
el funcionamiento de los juzgados en general y de los 
Registros Civiles en particular?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 24 de marzo 
de 2009.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/055873

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre reco-
nocimiento y representación de los Ingenieros en Infor-
mática, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

No se está dando cumplimiento a lo establecido en 
el artícu  lo 4.4 de la Ley 2/1974, de Colegios Profesio-
nales, que establece que «cuando estén constituidos 
varios Colegios de la misma profesión de ámbito infe-
rior al nacional existirá un Consejo General», ni en el 
artícu  lo 15.3 de la Ley 12/1983, de 14 de octubre, del 
proceso autónomico, que dispone «la creación de un 
Consejo General de Colegios Profesionales cuando 
existan más de un colegio autonómico en el territorio» 
a fin de «asumir la representación de los intereses cor-
porativos en el ámbito nacionales o internacional».

Este es el caso, por ejemplo, de la tardanza que 
observamos en la creación del Consejo General de 
Colegios de Ingenieros en Informática, pese a que ya se 
han constituido once Colegios en las diferentes Comu-
nidades Autónomas, sin que hasta el momento hayan 
recibido respuesta alguna a la solicitud de creación del 
mencionado Consejo, formulada el 19 de abril de 2005 
ante el Ministerio de Administraciones Públicas.

Se trata de un problema de representación que inte-
resa a un colectivo de 130.000 profesionales y 90.000 
estudiantes de Ingenierías en Informática, en un sector 
económico e industrial que abarca a unas 250.000 
empresas con un impacto creciente en el PIB, las expor-
taciones y el empleo.

De otra parte, en el caso de los Ingenieros Técnicos 
en Informática tampoco se cumple la Ley 12/1986, de 1 
de abril, de regulación de las Atribuciones Profesiona-
les de los Arquitectos e Ingenieros Técnicos.

Finalmente, una comisión integrada por la CRUE y 
el Ministerio de Ciencia e Innovación está estudiando 
la posibilidad de aprobar una recomendación para el 
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reconocimiento del título de Ingeniería en Informática 
y el establecimiento de las correspondientes fichas de 
Ingeniería Informática, en la perspectiva del Espacio 
Europeo de Educación Superior (Plan Bolonia). Sin 
embargo, los Colegios de Ingenieros en Informática 
solicitan que este reconocimiento se plasme en una 
orden ministerial y no en una simple recomendación.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Piensa el Gobierno responder favorablemente a la 
solicitud de creación de un Consejo General de Cole-
gios de Ingenieros en Informática, en cumplimiento del 
artícu  lo 4.4 de la Ley 2/1974, de Colegios Profesiona-
les, y del artícu  lo 15.3 de la Ley 12/1983, de 14 de 
octubre, del Proceso Autonómico?

¿Cuándo y cómo piensa el Gobierno regular las atri-
buciones profesionales de los Ingenieros Técnicos en 
Informática?

¿Cómo piensa el Gobierno regular las fichas y titu-
laciones de Grado y Máster en el ámbito de la Ingenie-
ría Informática, con el fin de que tengan el mismo trato 
que el resto de las ingenierías en la perspectiva del 
Espacio Europeo de Educación Superior y en el marco 
de transposición de la directiva europea de servicios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 25 de marzo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/055874

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre reco-
nocimiento y representación de los ingenieros Técnicos 
en informática, dirigida al Gobierno para la que se soli-
cita respuesta escrita.

¿Piensa el Gobierno responder favorablemente a la 
solicitud de creación de un Consejo General de Cole-
gios de Ingenieros Técnicos en Informática, en cumpli-
miento del articulo 4.4 de la Ley 2/1974, de Colegios 
Profesionales, y del articulo 15.3 de la Ley 12/1983, de 
14 de octubre, del proceso Autonómico?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 25 de marzo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/055876

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el» artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -

tados, el Dipu  tado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

La Compañía Española de Seguros de Créditos a la 
Exportación —CESCE—, aseguró y financió por cuen-
ta del Estado Español en el año 2005 la cuantía de 8 
millones de dólares estadounidenses a la empresa IBA-
DESA, Exportaciones y Servicios, SA, para la ejecu-
ción del proyecto Hospital General de Área de Monte 
Plata, en República Dominicana. El contrato comercial 
establecía la entrega del Hospital, construido y equipa-
do, en un plazo no mayor a das años. No obstante, 
durante el año 2008 IBADESA vendió el proyecto a 
IBT (International Business and Trade LLC) incurrien-
do previamente en incumplimiento del contrato comer-
cial, ya que el Hospital no estaba finalizado. A marzo 
de 2009 el Hospital todavía se encuentra inconcluso.

En agosto del año 2006, Deustche Bank, S.A.E., 
presentó oferta de financiamiento con cobertura de 
CESCE, a la Secretaria de Estado de Finanzas del 
Gobierno de la República Dominicana, para la ejecu-
ción de los proyectos Reforma Sector Salud, prioridad 
1 y Reforma Sector Salud, prioridad 2, cada uno por un 
importe de 15 millones de euros, siendo el Comprador 
la Secretaría de Estado de Salud Pública y Asistencia 
Social de la República Dominicana, y el Vendedor, la 
empresa IBADESA Exportaciones y Servidos, S.A. 
Esos proyectos comprenden la construcción y equipa-
miento de tres hospitales de 50 camas cada uno a ubi-
carse en Montecristi, Higuey y Villa Mella, así como la 
construcción y equipamiento de 15 Módulos de Aten-
ción Primaria, de los cuales 7 quedarían en Santiago de 
los Caballeros y 11 en Santo Domingo.

El 31 de enero de 2008 la Secretaría de Estado de 
Salud Pública y Asistencia Social del Gobierno de 
República Dominicana comunica oficialmente a los 
representantes de IBADESA la aprobación del importe 
de 30 millones de euros para la ejecución del proyecto, 
una vez el Congreso de la Nación lo aprobara en diciem-
bre de 2007. Sin embargo, al cabo de 15 días se incre-
menta el presupuesto en 38 millones de euros (hasta un 
total de 68 millones de euros) para los mismos proyec-
tos, sin que éstos hubieran variado con respecto a la 
contratación original.

 ¿Qué métodos de evaluación tiene CESCE —com-
pañía en la que el Estado es accionista mayoritario— 
para comprobar que los contratos se llevan a cabo, en 
tiempo y forma, según lo establecido?

¿Cuál es el método de control que utiliza CESCE 
para cerciorarse que no se da cobertura de crédito a 
empresas que incumplen contratos comerciales, tal y 
como es el caso de IBADESA, Exportaciones y Servi-
cios, S.A.?

¿Cómo explica el Gobierno que en el plazo de 15 
días se incremente el presupuesto en 38 millones de 
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euros para los mismos proyectos sin que éstos hubieran 
variado con respecto a la contratación original?

¿Cómo justifica el Gobierno la desviación presu-
puestaria en dichos proyectos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 19 de marzo 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Dipu  tado.

184/055877

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

Para la habilitación de los colegios electorales en 
cada proceso electoral, suele utilizarse centros públicos 
de enseñanza (institutos, escuelas, etc.). A menudo, se 
han de acondicionar estos espacios con rampas para sal-
var las barreras arquitectónicas existentes y garantizar el 
acceso a las urnas de personas con movilidad reducida.

¿En qué colegios y mesas electorales de la demarca-
ción provincial de Barcelona, se tuvo que habilitar ram-
pas y demás infraestructura móvil para garantizar el 
acceso de las personas con movilidad reducida para 
poder acceder a las urnas?

¿En qué colegios y mesas electorales de la demarca-
ción provincial de Lleida, se tuvo que habilitar rampas 
y demás infraestructura móvil para garantizar el acceso 
de las personas con movilidad reducida para poder 
acceder a las urnas?

¿En qué colegios y mesas electorales de la demarca-
ción provincial de Girona, se tuvo que habilitar rampas 
y demás infraestructura móvil para garantizar el acceso 
de las personas con movilidad reducida para poder 
acceder a las urnas?

¿En qué colegios y mesas electorales de la demarca-
ción provincial de Tarragona, se tuvo que habilitar ram-
pas y demás infraestructura móvil para garantizar el 
acceso de las personas con movilidad reducida para 
poder acceder a las urnas?

¿En qué colegios y mesas electorales de la demarca-
ción provincial de Castelló, se tuvo que habilitar ram-
pas y demás infraestructura móvil para garantizar el 
acceso de las personas con movilidad reducida para 
poder acceder a las urnas?

¿Qué medidas de seguridad tenían estas rampas y 
demás infraestructura colocada para la ocasión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 25 de marzo 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Dipu  tado.

184/055878

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según han denunciado varias asociaciones, entre 
ellas la Plataforma per la Llengua, AENA discrimina el 
catalán en la utilización de la toponimia en los aero-
puertos ubicados en Catalunya. Así destinos como 
«Girona» o «Eivissa» son anunciados como «Gerona» 
e «Ibiza».

Según esta asociación, el Director del aeropuerto de 
Barcelona les ha informado por escrito que los criterios 
utilizados son los establecidos por las compañías 
aéreas.

Por otra parte, la página web de AENA continúa 
manteniendo el español y el inglés como únicas len-
guas de acceso a sus contenidos.

¿Considera el Gobierno que la actitud de AENA es 
respetuosa con la realidad plurilingüística y plurinacio-
nal del Estado español?

¿Tiene intención el Gobierno de dar las instruccio-
nes oportunas a este organismo público para que modi-
fique su actitud de negación de dicha realidad plurilin-
güística y plurinacional?

¿Le parece razonable al Gobierno que sean las com-
pañías aéreas las que decidan en qué lengua deben 
escribirse las ciudades de destino u origen de los vue-
los?

¿Aceptaría el Gobierno que las compañías solicita-
ran que la toponimia utilizada fuera en inglés en lugar 
de en castellano?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 25 de marzo 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Dipu  tado.

184/055879

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Mercé Pigem i Palmès, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu  los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué conocimiento tiene el Gobierno de la presunta 
trama de corrupción de funcionarios policiales vincula-

02 D-184.indd   136 14/04/2009   5:13:25



Congreso 14 de abril de 2009.—Serie D. Núm. 184

137

dos o que han estado vinculados con la UCRIF en Cata-
lunya y relacionada con la presunta explotación sexual 
de mujeres?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 25 de marzo 
de 2009.—Mercè Pigem i Palmès, Diputada.

184/055880

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Mercé Pigem i Palmès, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu  los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado y/o piensa adoptar el 
Gobierno con respecto a la presunta trama de corrup-
ción de funcionarios policiales vinculados o que han 
estado vinculados con la UCRIF en Catalunya y relacio-
nada con la presunta explotación sexual de mujeres?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 25 de marzo 
de 2009.—Mercè Pigem i Palmès, Diputada.

184/055881

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Mercè Pigem i Palmès, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu  los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Piensa investigar el Gobierno si la presunta trama 
de corrupción de funcionarios policiales vinculados o 
que han estado vinculados con la UCRIF en Catalunya 
y relacionada con la presunta explotación sexual de 
mujeres, ha actuado únicamente en Catalunya o tam-
bién en otras partes del Estado?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 25 de marzo 
de 2009.—Mercè Pigem i Palmès, Diputada.

184/055882

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu  los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

El Ministerio de Fomento adjudicó el estudio previo 
de la conexión del Corredor Mediterráneo-Valdealgor-
fa, en las provincias de Teruel, Castellón y Tarragona el 
30 de mayo de 2007. El estudio tenía por objeto recopi-
lar y analizar los datos básicos necesarios para definir 
las diferentes alternativas viables para la comunicación 
entre Valdealgorfa y el Corredor del Mediterráneo, 
mejorando las características geométricas y el trazado 
de las carreteras actualmente existentes.

Ante esta información, se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las conclusiones del estudio previo de 
la conexión del Corredor Mediterráneo-Valdealgorfa, 
en las provincias de Teruel, Castellón y Tarragona, 
adjudicado por el Ministerio de Fomento el 30 de mayo 
de 2007?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 25 de marzo 
de 2009.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/055883

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ayllón Manso, Dipu  tado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Habiendo tenido conocimiento de que el Ministro 
de Sanidad y Consumo no estará presente en la sesión 
de control del miércoles 1 de abril, este Dipu  tado quie-
re conocer los motivos y actividades del Ministro que le 
impiden asistir a dicha sesión.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 24 de marzo 
de 2009.—José Luis Ayllón Manso, Dipu  tado.

184/055884

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ayllón Manso, Dipu  tado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el articulo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Habiendo tenido conocimiento de que la Ministra 
de Fomento no estará presente en la sesión de control 
del miércoles 1 de abril, este Dipu  tado quiere conocer 
los motivos y actividades de la Ministra que le impiden 
asistir a dicha sesión.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 24 de marzo 
de 2009.—José Luis Ayllón Manso, Dipu  tado.

184/055885

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Cuáles son las razones por las que la Ministra de 
Defensa no ha visitado la Escuela Naval Militar de 
Marín en su viaje del día 11 de marzo del 2009 a Vigo, 
así como el motivo por el que no ha visitado dicha 
Escuela desde su toma de posesión como Ministra?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de marzo 
de 2009.—Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Dipu-
tada.

184/055886

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Esteban González Pons, Dipu  tado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentado Popular en el 
Congreso, al amparo del artícu  lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara tiene el honor de for-
mular la siguiente pregunta al gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

A qué acto oficial asistió la Vicepresidenta Primera 
del Gobierno, María Teresa Fernández de la Vega el día 
19 de marzo de 2009, en Valencia, que justificó la utili-
zación de un avión del ejercito.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 25 de marzo 
de 2009.—Esteban González Pons, Dipu  tado.

184/055887

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la regeneración 
y mejora del puerto tradicional de Cabanas situado en 
Muros (A Coruña).

En la pasada legislatura el BNG se dirigía al Gobier-
no en una pregunta por escrito para pedirle una actua-
ción de mejora en la zona del puerto tradicional de 
Cabanas, situado en Muros.

Se trata de un puerto tradicional y uno de los entor-
nos con mayor valor natural de este municipio. Está 
situado en la parroquia de Tal, donde se encuentra una 
vieja fábrica de salazón en un estado de abandono, la 
vivienda del fomentador y un puerto de abrigo con unas 
características propias de un puerto tradicional, cons-
truido hace tiempo por los habitantes de la parroquia 
para abrigo de las lanchas y como servicio a la fábrica 
de salazón.

Actualmente, lo utilizan las pequeñas embarcacio-
nes pertenecientes a vecinos de la zona y también los 
visitantes debido a su atractivo turístico.

El BNG solicitaba entonces una actuación de reha-
bilitación de este puerto tradicional y de regeneración 
de su entorno al Ministerio de Medio Ambiente, tenien-
do en cuenta su importante valor ecológico y natural, y 
dado que está situado en una zona que es de dominio 
público marítimo terrestre.

Una solicitud que precisamente ha recibido el apoyo 
unánime del pleno de la corporación local de Muros que 
pide la rehabilitación integral del puerto de Cabanas.

Precisamente, el Ministerio de Medio Ambiente 
aseguraba compartir, en su respuesta al BNG, que dicho 
puerto merece un mantenimiento y cuidado dada su 
naturaleza, y mostraba su disposición a atender las 
demandas en este sentido.

¿Está dispuesto el Ministerio de Medio Ambiente a 
atender la demanda del ayuntamiento de Muros para 
que se realice una actuación de rehabilitación y mejora 
del puerto tradicional de Cabanas y su entorno?

De ser así, ¿tendria en cuenta esta solicitud a la hora 
de llevar a cabo actuaciones de mejora en dominio 
público marítimo terrestre?

¿Cuál es su disposición a entablar un diálogo con la 
administración local a fin de hacer realidad esta necesa-
ria regeneración de la zona aludida?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de marzo 
de 2009.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu -
tado.
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184/055888

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la necesidad de 
incorporar los antiguos terrenos de la fábrica ballenera 
de Caneliñas (Cee, A Coruña) al dominio público marí-
timo terrestre.

La Demarcación de Costas de Galicia adquirió 
diversas propiedades situadas en zonas costeras espe-
cialmente sensibles, a fin incorporarlas al dominio 
público marítimo terrestre y cumplir con el objetivo de 
recuperación y regeneración del litoral. Especialmente 
se trata de evitar la especulación con este tipo de terre-
nos.

Sin embargo, todavía se especula con los terrenos 
donde se ubicaba la antigua factoría ballenera en la 
ensenada de Caneliñas (Cee, A Coruña) sin que Costas 
haya dado el más mínimo paso para proceder a su 
adquisición.

Caneliñas acogió hasta mediados de los años 80 una 
fábrica ballenera que fue fundada en 1927, ceso su acti-
vidad con el inicio de la Guerra Civil aunque retomó 
sus labores en el año 1954.

En 1985 esta fábrica cerraba sus puertas debido a 
los acuerdos de la Comisión Ballenera Internacional 
que estableció una moratoria para la captura comercial 
de ballenas.

Desde entonces, estas instalaciones están totalmente 
abandonadas y en estado ruinoso.

Los terrenos en los que se ubica la antigua fábrica 
pasaron por diversas manos, últimamente a manos de 
grupos inmobiliarios que planificaban la construcción 
de una urbanización de lujo o que planteaban la cons-
trucción de un complejo hostelero.

Debe tenerse en cuenta que la ensenada de Caneli-
ñas es un lugar de alto valor paisajístico, medio ambien-
tal y cultural, que no debería ser pasto de la especula-
ción inmobiliaria, si no que debería ser preservado por 
la Administración pública y destinado al disfrute de 
toda la ciudadanía.

Lo pertinente sería que la Demarcación de Costas 
procediese a incorporar estos terrenos al dominio públi-
co marítimo terrestre para proteger este espacio de gran 
valor natural. Es responsabilidad de este organismo 
estatal evitar que una zona de estas características vaya 
a ser dañada con grandes construcciones.

Además, cabe recordar que el mismo Ministerio de 
Medio Ambiente respondía por escrito a una pregunta 
del BNG formulada en la pasada legislatura que «con-
sideraba interesante una actuación de recuperación de 
las instalaciones de Caneliñas para uso público y 
social».

¿Cuál es la disposición del Ministerio de Medio 
Ambiente a iniciar los trámites precisos para proceder a 
la incorporación de los antiguos terrenos de la fábrica 
ballenera de Caneliñas (Cee, A Coruña) al dominio 
público marítimo terrestre?

¿Comparte el Ministerio que un lugar tan privilegia-
do, de alto valor medioambiental y paisajístico non 
puede ser pasto de la especulación inmobiliaria?

¿Sabe el Ministerio que varios Grupos Inmobiliarios 
han presentado proyectos constructivos para la ensena-
da de Caneliñas? ¿Cuál es su opinión al respecto?

¿Va el Ministerio a hacer todo lo posible para que 
esta zona sea preservada y protegida y destinada al dis-
frute de la ciudadanía?

¿En qué situación administrativa se encuentran estos 
terrenos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de marzo 
de 2009.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu -
tado.

184/055889

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el articulo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la nave situada 
en A Salina, en la parroquia de Esteiro {Muros).

En la parroquia de Esteiro, en el ayuntamiento de 
Muros, permanece una nave en A Salina que fue cons-
truida al borde del paseo marítimo en el último tramo 
del río Maior, en su desembocadura. Una instalación 
próxima a las instalaciones deportivas, al pabellón poli-
deportivo y al campo de fútbol.

Se trata de una nave de 1.100 metros cuadrados que 
servía de almacén, pero que actualmente esta despro-
vista de cualquier uso y, además, la concesión para su 
construcción y uso está caducada.

La intención del Ministerio de Medio Ambiente es 
proceder a su demolición. Sin embargo, la corporación 
local de Muros demanda que no se elimine dicha nave 
puesto que puede ser destinada a usos comunitarios 
para disfrute de los habitantes del municipio.

En concreto, el ayuntamiento de Muros propone 
ubicar en dichas instalaciones un centro de remo, depor-
te tradicional en la zona, y también un Centro de Inter-
pretación de la Cultura marinera, cuestión de interés 
para varias asociaciones de la comarca.

En este sentido, sería pertinente el inicio de una 
interlocución entre el ayuntamiento y el Ministerio a 
fin de alcanzar un acuerdo sobre la nave de A Salina 
que revierta de manera positiva en los habitantes de esta 
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comarca, y por consiguiente, el aprovechamiento de 
una construcción que lleva años abandonada.

¿Cuál es la disposición del Ministerio de Medio 
Ambiente a dar marcha atrás en su idea de demoler la 
nave de A Salina (Esteiro, Muros) y cederla al ayunta-
miento de Muros para dedicarla a usos comunitarios?

¿Va a dialogar con la Administración local a fin de 
llegar a un acuerdo que permita la utilización con fines 
sociales y culturales de esta nave abandonada y despro-
vista de cualquier uso? ¿Va a escuchar al gobierno 
municipal que ha realizado un proyecto para dar uso a 
dicha construcción?

¿Está dispuesto el Ministerio a paralizar la decisión 
de eliminar la nave a fin de iniciar un proceso de inter-
locución con el ayuntamiento de Muros?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de marzo 
de 2009.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu -
tado.

184/055890

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la necesidad de 
agilizar el paso a segunda actividad de los funcionarios 
del Servicio de Vigilancia Aduanera.

El 17 de marzo la Comisión de Economía y Hacien-
da del Congreso de los Dipu  tados aprobaba por unani-
midad, y a instancias de una proposición no de ley del 
BNG, un acuerdo que insta al Gobierno a «realizar los 
máximos esfuerzos para que cuanto antes se debata en 
la Mesa General de Negociación de la Agencia Tributa-
ria la situación de segunda actividad de los funcionarios 
de Vigilancia Aduanera para alcanzar los consensos 
necesarios, y poder desbloquear los obstáculos que 
impiden el desarrollo pleno de las previsiones conteni-
das en la Ley 66/1997».

En un segundo punto, el acuerdo emplaza al Ejecu-
tivo a que el Tribunal Médico que determine el Ministe-
rio de Economía y Hacienda para la evaluación de los 
trabajadores del Servicio de Vigilancia Aduanera inte-
gre facultativos especialistas marítimos».

Precisamente, en una reciente respuesta por escrito 
a esta diputada, el Ministerio argumenta, en relación al 
paso a la segunda actividad de los trabajadores del SVA, 
que «sería necesario un desarrollo reglamentario que 
no se ha producido, fundamentalmente por la falta de 
acuerdo en el marco general de relaciones laborales».

Teniendo en cuenta el acuerdo alcanzado en el 
Congreso de los Dipu  tados y lo afirmado por el Minis-
terio en su respuesta, sería adecuado conocer si el 
Gobierno va a impulsar la celebración, en breve plazo 
de tiempo, de una reunión de la Mesa General de 
Negociación de la Agencia Tributaria a fin de abordar 
cuanto antes la cuestión de la segunda actividad del 
personal del SVA.

¿Cuándo se va a convocar una reunión de la Mesa 
de Negociación de la Agencia Tributaria? ¿Será en 
breve plazo de tiempo?

¿Va el Gobierno a promover que en la primera 
reunión de la Mesa aludida se aborde la cuestión de la 
segunda actividad de los funcionarios del Servicio de 
Vigilancia Aduanera?

En este sentido, ¿Está dispuesto a cumplir con el 
acuerdo alcanzado en el Congreso de los Dipu  tados 
para que se debata en la Mesa de Negociación la situa-
ción de segunda actividad del SVA «para alcanzar los 
consensos necesarios, y desbloquear los obstáculos que 
impiden el desarrollo pleno de las previsiones conteni-
das en la Ley 6611997»?

¿No cree el Gobierno que los trabajadores actuales 
del SVA merecen que este problema se resuelva ya des-
pués de años de espera?

¿Cuál es el grado de compromiso del Gobierno para 
que se cumpla el acuerdo aprobado en las Cortes sobre 
esta cuestión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de marzo 
de 2009.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/055891

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ana Oramas González-Moro, Diputada de 
Coalición Canaria integrada en el Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artícu -
lo 190 del Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno, con ruego 
de respuesta por escrito.

El Gobierno de Canarias está diseñando un sistema 
de ayudas para la movilidad de los artistas canarios 
entre las islas del Archipiélago de cara a salvar la barre-
ra para la promoción del trabajo creativo que en la 
actualidad supone la insularidad. ¿Está dispuesto su 
Ministerio a participar en este programa, tal y como 
hace con el programa Canarias Crea?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de marzo 
de 2009.—Ana Oramas González-Moro, Diputada.
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184/055892

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ana Oramas González-Moro, Diputada de 
Coalición Canaria integrada en el Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artícu -
lo 190 del Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno, con ruego 
de respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros celebrado el día 13 de 
febrero aprobó la no disponibilidad de créditos por 
importe de 1.500 millones de euros en el Presupuesto 
del Estado para 2009.

Teniendo conocimiento que el Ministerio de Cien-
cia e Innovación sufrió un recorte de 160 millones de 
uros. ¿Podría especificar las partidas presupuestarias 
que se vieron afectadas y su incidencia en las Comuni-
dades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de marzo 
de 2009.—Ana Oramas González-Moro, Diputada.

184/055893

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ana Oramas González-Moro, diputada de 
Coalición Canaria integrada en el Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artícu -
lo 190 del Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
presenta la siguiente Pregunta al Gobierno, con ruego 
de respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros celebrado el día 13 de 
febrero aprobó la no disponibilidad de créditos por 
importe de 1.500 millones de euros en el Presupuesto 
del Estado para 2009.

Teniendo conocimiento que el Ministerio de Educa-
ción, Política Social y Deporte sufrió un recorte de 105 
millones de euros. ¿Podría especificar las partidas pre-
supuestarias que se vieron afectadas y su incidencia en 
las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de marzo 
de 2009.—Ana Oramas González-Moro, Diputada.

184/055894

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ana Oramas González-Moro, diputada de 
Coalición Canaria integrada en el Grupo Parlamentario 

Mixto, de conformidad con lo previsto en el artícu -
lo 190 del Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
presenta la siguiente Pregunta al Gobierno, con ruego 
de respuesta por escrito.

Actualmente, las convocatorias anuales de las ayu-
das del INAEM para compañías del Teatro y Circo, exi-
gen como requisito previo, que hayan contado con un 
cierto número de actuaciones en otras Comunidades 
Autónomas. En este sentido, las compañías de Canarias 
se ven con la dificultad de no poder optar a dichas con-
vocatorias debido al sobrecoste de la insularidad y la 
lejanía impide a la compañía realizar a lo largo del año 
el número mínimo de actuaciones que se exige en las 
convocatorias.

¿Contempla el Ministerio la posibilidad de flexibili-
zar este requisito para las compañías canarias?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de marzo 
de 2009.—Ana Oramas González-Moro, Diputada.

184/055895

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta par escrito relativas a la creación de 
una gran base comarcal de la Guardia Civil en Vimian-
zo (A Coruña).

En medios periodísticos se recogía la noticia de que 
el ayuntamiento de Vimianzo (A Coruña) acogerá una 
gran base comarcal de la Guardia Civil. De modo, que 
los efectivos de este cuerpo, así como los de Tráfico y 
del Seprona se ubicarán en un nuevo edificio que, según 
parece, se va a construir en la zona conocida como A 
Gándara. Se trata de unos terrenos de aproximadamen-
te 4.500 metros cuadrados.

El ayuntamiento de Vimianzo aprobó en un pleno de 
la corporación municipal la cesión de los terrenos al 
Ministerio de Defensa.

La puesta en marcha de una gran base comarcal de 
la Guardia Civil supondría el traslado de los efectivos 
situados en ayuntamientos cercanos como el de Corcu-
bión, donde está ubicado un cuartel de la Guardia Civil 
y un destacamento de Tráfico.

¿Confirma el Ministerio de Defensa que va a cons-
truir en Vimianzo (A Coruña) una gran base comarcal 
de la Guardia Civil, que centralizaría todos los efecti-
vos de este cuerpo, los de Tráfico y Seprona?
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De ser así, ¿en qué consiste dicho proyecto?, ¿qué 
efectivos centralizaría dicha base?, ¿supondría el trasla-
do de destacamentos o cuarteles de otros municipios 
cercanos?

¿Ha contactado el Ministerio de Defensa con los 
ayuntamientos afectados a la hora de adoptar esta deci-
sión?, ¿ha habido interlocución con las autoridades 
municipales de la comarca?

¿Va el Ministerio a recibir los terrenos a través de la 
fórmula de una cesión del ayuntamiento vimiancés?

¿Cómo se va a plasmar el Acuerdo con el ayunta-
miento de Vimianzo respecto a la cesión de los terrenos 
para construir dicha gran base de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de marzo 
de 2009.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu -
tado.

184/055896

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 165 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la necesidad de 
realizar una actuación en los terrenos situados en la 
desembocadura del río Brens (Cee, A Coruña) afecta-
dos por las graves inundaciones de octubre de 2006.

Las fuertes lluvias producidas en octubre del 
año 2006 provocaron graves inundaciones en diverso 
puntos de Galicia como en la localidad de Cee (A Coru-
ña). Las inundaciones erosionaron las fincas y propie-
dades que están situadas en el margen este de la desem-
bocadura del río Brens. Una circunstancia que propicio 
que los vecinos de la zona perdiesen gran parte de la 
extensión de sus tierras, así como el camino de servi-
dumbre que llevaba a estas propiedades y que discurre 
por la ribera del mar.

Han transcurrido ya más de dos años sin que la 
Demarcación de Costas llevase a cabo ninguna actua-
ción para reparar los daños y volver a la situación exis-
tente antes de las inundaciones.

Es más, la corporación local aprobó un acuerdo por 
el que se demanda á la Demarcación de Costas que pro-
ceda a la adopción de medidas que reponga la situación 
de tos terrenos y el camino de servidumbre a la situa-
ción original.

¿Conoce el Ministerio de Medio Ambiente la situa-
ción de los terrenos y propiedades de vecinos del muni-
cipio de Cee (A Coruña) afectados por las graves inun-
daciones de octubre de 2006?

¿Sabe que estos vecinos perdieron gran parte de las 
extensiones de sus propiedades situadas en la desembo-
cadura del río Brens, así como el camino de servidum-
bre que comunicaba dichos terrenos?

¿Por qué no se ha realizado ninguna actuación ten-
dente a reponer la situación de los terrenos y el camino 
a la situación anterior as las inundaciones?

¿Va el Ministerio de Medio Ambiente a adoptar las 
medidas necesarias para recuperar las propiedades a su 
estado original?

¿Está dispuesto el Ministerio a atender las deman-
das de los vecinos de la zona a fin de qué recuperen sus 
terrenos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de marzo 
de 2009.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu -
tado.

184/055897

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según el CSN, durante el año pasado las centrales 
nucleares de Ascó 1 y Vandellòs II obtuvieron la peor 
calificación de funcionamiento de todo el parque estatal, 
y figuraron durante 3 y 4 trimestres respectivamente en 
el apartado que el Sistema Integrado de Supervisión de 
Centrales (SISC) cataloga como «pilar degradado», éste 
es el tercer grado de una escala de 1 a 5.

¿Qué opinión le merecen al Gobierno estos datos?
¿Considera el Gobierno que la población de los 

municipios de Aseó y Vandellós pueden estar tranqui-
los sobre el nivel de seguridad de las centrales nuclea-
res que se encuentran en sus poblaciones?

¿Tiene intención el Gobierno de adoptar alguna 
medida, directamente o a través del CSN, para mejorar 
el funcionamiento de estas centrales nucleares?

Ante el mal funcionamiento de estas dos centrales y 
después de años de una política de parches que no han 
mejorado su funcionamiento, ¿se plantea el Gobierno el 
cierre de dichas plantas? En caso de respuesta afirmati-
va, ¿cuándo? En caso de respuesta negativa, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de marzo 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Dipu  tado.
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184/055898

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al provecto de 
Paseo Marítimo de Esteiro (Muros)

En al año 2007, debido al mal estado de conserva-
ción, al evidente deterioro y a las quejas de los vecinos, 
el Ayuntamiento de Muros se dirigió a la Demarcación 
de Costas en Galicia para solicitar la reparación del 
paseo marítimo de Esteiro (Muros).

La Demarcación de Costas respondió al Ayunta-
miento de Muros que cualquier actuación a cargo del 
Ministerio de Medio Ambiente pasaba por la recupera-
ción de terreno de la playa de Parameán, dado que se 
sitúa en dominio público.

En el año 2008, por el agravamiento de su deterioro, 
una parte del paseo marítimo de Esteiro tuvo que ser 
desmontado. Una decisión que contó con el apoyo 
mayoritario de los vecinos con el compromiso de ela-
borar un nuevo proyecto de paseo marítimo en la playa 
de Parameán.

Posteriormente, la Demarcación de Costas en Gali-
cia remodeló el puente que une las dos riberas en la 
zona, y procedió a la retirada de los elementos degrada-
dos en dicho paseo. El Ayuntamiento de Muros redactó 
un anteproyecto para el nuevo paseo, siguiendo las 
directrices de los técnicos de la Demarcación de Costas 
y en atención a los intereses de los vecinos. Este pro-
yecto consiste en la recuperación de la playa de Para-
meán, la mejora de los accesos y el incremento del 
número de plazas de aparcamiento en esta zona turísti-
ca.

Dicha propuesta fue remitida a la Demarcación de 
Costas en Galicia con la finalidad de que el Ministerio 
de Medio Ambiente elaborase el proyecto del nuevo 
paseo marítimo de Esteiro (Muros).

¿En qué fase se encuentra el proyecto del paseo 
marítimo de Esteiro?

¿Qué plazos de ejecución maneja en Ministerio de 
Medio Ambiente para llevar a cabo dicho proyecto?

¿Va a agilizar la mejora de dicho paseo marítimo de 
modo que esté terminado antes del período veraniego, 
dado que se trata de una zona turística?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de marzo 
de 2009.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu -
tado.

184/055899

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Román Guerrero, Dipu  tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de efectivos de Cuerpos de Seguridad 
del Estado existe en el municipio de Chiclana de la 
Frontera (Cádiz) en 2004 y 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Rafael Román Guerrero, Dipu  tado.

184/055900

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Román Guerrero, Dipu  tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la cantidad resultante de la participación 
en los ingresos tributarios del Estado del municipio de 
Chipiona (Cádiz) durante los años 2000, 2004 y 2007?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 24 de marzo 
de 2009.—Rafael Román Guerrero, Dipu  tado.

184/055901

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Román Guerrero, Dipu  tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de efectivos de Cuerpos de Seguridad 
del Estado existe en el municipio de Castellar de la 
Frontera (Cádiz) en 2004 y 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Rafael Román Guerrero, Dipu  tado.
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184/055902

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Dipu  tado por Jaén, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de las becas de ayuda al 
estudio universitario en la provincia de Jaén desde el 
curso 2002-2003 al curso 2008-2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de marzo 
de 2009.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu  tado.

184/055903

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Dipu  tado por Jaén, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de las becas de ayuda al 
estudio no universitario en la provincia de Jaén desde el 
curso 2002-2003 al curso 2008-2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de marzo 
de 2009.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu  tado.

184/055904

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado por 
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre inversiones realizadas y 
previstas realizar en la provincia de Palencia en el 
año 2009.

¿Cuáles son las inversiones realizadas y previstas 
realizar por el Ministerio de Defensa en la provincia de 
Palencia durante el año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu  tado.

184/055905

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Juana Serna Masià, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad de agua para la provincia de Alicante 
aportaron las políticas hídricas de los Ministerios de 
Medio Ambiente y Agricultura en la legislatura pasada 
y en la actual, a través de la unificación de ambos minis-
terios, y qué costes supusieron estas inversiones?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Juana Serna Masià, Diputada.

184/055906

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Juana Serna Masià, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Tiene el Gobierno conocimiento del estudio reali-
zado por la Fundación Limne sobre el río Júcar en el 
que se señala que un 40 por ciento de los tramos del río 
están «enfermos»?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Juana Serna Masià, Diputada.

184/055907

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Juana Serna Masià, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿En qué va a consistir la protección que el Ministerio 
de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino va a llevar a 
cabo en los palmerales de la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Juana Serna Masià, Diputada.
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184/055908

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Juana Serna Masià, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué aportaciones económicas hacen la agricultura 
y el sector agroalimentario españoles al Producto Inte-
rior Bruto de nuestro país?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Juana Serna Masià, Diputada.

184/055909

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Juana Serna Masià, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el balance de 2008 sobre criminalidad y 
delincuencia en la provincia de Alicante, desglosando los 
datos para las ciudades de más de 20.000 habitantes?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Juana Serna Masià, Diputada.

184/055910

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de permisos de conducción de 
vehículos destinados al transporte de mercancías peli-
grosas se concedieron entre los años 2004 y 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de marzo 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu -
tado.

184/055911

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de permisos de conducción 
expedidos a nuevos conductores en la Jefatura Provin-
cial de Tráfico de Pontevedra en el año 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de marzo 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu -
tado.

184/055912

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de matrículas temporales conce-
didas en la Jefatura Provincial de Tráfico de Pontevedra 
en el año 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de marzo 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu -
tado.

184/055913

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu  tado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones para modificar, instalar 
o suprimir servicios para renovar el DNI en los ayunta-
mientos de la Comunidad Autónoma de Galicia, con 
desglose por provincias?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de marzo 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu -
tado.
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184/055914

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes laborales registra-
dos en la provincia de Albacete en el año 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/055915

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión realizada por la Seguridad 
Social desde marzo del 2004 en la mejora, ampliación 
y realización de nuevas oficinas en Albacete?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/055916

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones que ha realizado el 
Ministerio de Defensa en la provincia de Albacete 
desde marzo del 2004 hasta la fecha? Desglosado por 
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/055917

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones en la recuperación de 
vías verdes en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/055918

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de subsidios de la Ley de Inte-
gración de Minusválidos (LISMI) que se reciben en la 
provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/055919

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas con discapacidad 
inscritas como demandantes de empleo en la provincia 
de Albacete?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.
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184/055920

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversiones ha realizado el 
Gobierno en el Parador de Albacete desde marzo del 
2004 hasta el 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/055921

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuá es el número de mujeres que hay actualmente 
en el Cuerpo de funcionarios del Estado, en concreto en 
Albacete y en Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/055922

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Ministerio de Administra-
ciones Públicas en relación a subvenciones a proyectos 
de modernización administrativa en Albacete durante el 
presente año?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/055923

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de reclusos en los centros peni-
tenciarios castellano-manchegos que realizan estudios 
durante el presente curso? Desglosado por centros y 
tipo de estudios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/055924

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno a aumentar la 
plantilla en el centro penitenciario de Albacete?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/055925

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Ministerio del Interior de 
constituir unidades de Seguridad Ciudadana en las 
comandancias de la Guardia Civil de Albacete?.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.
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184/055926

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones y actuaciones llevadas a 
cabo este año por la Policía Científica en la provincia 
de Albacete?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/055927

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca de la antigua sede 
de la comisaría de policía nacional de Albacete?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/055928

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos inmigrantes que 
se han acogido al retorno voluntario en la provincia de 
Albacete?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/055929

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones en la mejora de medios 
materiales de la Guardia Civil de Albacete durante los 
años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/055930

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión que contempla realizar el Con-
sejo Superior de Deportes en la Universidad de Casti-
lla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/055931

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué yacimientos arqueológicos se han encontrado 
en el tramo Encinas Reales-Benamejí de la Autovía 
Córdoba-Antequera y cuál es la importancia de éstos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/055932

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Gobierno 
en materia de reutilización de aguas residuales en la 
provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055933

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de la Dirección General de 
Costas en relación a la utilización de los grandes ban-
cos de arena próximos al litoral malagueño para la 
regeneración de las playas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055934

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué estudios está llevando a cabo el CEDEX en 
relación a la viabilidad técnica de cubrir el río Guadal-
medina en Málaga y qué resultado existen hasta la fecha 
en este sentido?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055935

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de la Dirección General de 
Sostenibilidad de la Costa y del Mar en relación a estu-
diar nuevos yacimientos de arenas en fondos marinos 
en el litoral malagueño de cara a la regeneración de pla-
yas de dicho litoral?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055936

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué opciones está estudiando la Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y del Mar de cara a esta-
bilizar la playa de Ferrara en Torrox?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055937

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado en la provincia de Málaga el 
número de taxis y autobuses adaptados para personas 
con discapacidad en cuya financiación haya participado 
el Gobierno desde marzo de 2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/055938

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas familias en Andalucía han cobrado hasta 
la fecha el cheque bebé desde su aprobación, desglosa-
do por provincias, indicando el coste realizado?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055939

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de inspectores de trabajo hay actual-
mente en la provincia de Málaga y cuál es la previsión 
de incrementarlos a corto y medio plazo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055940

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los plazos previstos por el Gobierno 
para la puesta er servicio de una nueva sede del Institu-
to Nacional de la Seguridad Social en Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055941

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los plazos para la entrada en servicio de 
la nueva sede de la Seguridad Social en Antequera?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055942

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué ayudas y subvenciones ha destinado Turismo 
desde marzo de 2004 hasta la fecha a empresas del sec-
tor turístico malagueño?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055943

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversiones ha realizado el 
Gobierno en los Paradores de la provincia de Málaga 
desde marzo de 2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/055944

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversión ha llevado a cabo el 
Gobierno desde marzo de 2004 hasta la fecha en el pro-
grama Sistema Integrado de Vigilancia Exterior (SIVE) 
en Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055945

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad de droga fue incautada en la provin-
cia de Málaga durante 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055946

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
nuevo cuartel de la Guardia Civil de Cártama?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055947

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de detenidos se han producido en la 
provincia de Málaga por tráfico de drogas en el entorno 
de centros escolares y zonas de ocio desde que se puso 
en marcha este Programa, indicando las cantidades 
incautadas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055948

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el balance hasta la fecha de la entrada 
en funcionamiento del Equipo Especializado de la 
Guardia Civil en la lucha contra la corrupción urbanís-
tica en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055949

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Ministerio del Interior acer-
ca de una nueva Comisaría Oeste en Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/055950

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de eficacia policial en 2008 
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055951

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de DNI electrónicos han sido expedi-
dos en la provincia de Málaga hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055952

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál está siendo el balance del programa de reha-
bilitación para condenados por malos tratos que se está 
llevando a cabo en el Centro Penitenciario de Alhaurín 
de la Torre (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055953

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Lourdes Muñoz Santamaría, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamento Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos ciudadanos disponen de DNI electrónico 
en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Lourdes Muñoz Santamaría, Diputada.

184/055954

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de implantación del DNI electró-
nico en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055955

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué ayudas se han destinado a través del ICO 
desde marzo de 2004 hasta la fecha a empresas mala-
gueñas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/055956

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué ayudas y subvenciones ha destinado desde 
marzo de 2004 hasta la fecha el Ministerio de Industria 
a empresas de la provincia de Málaga, especificando 
las que son pequeñas y medianas empresas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055957

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de becas para alumnos con discapaci-
dad se han concedido en la provincia de Málaga desde el 
curso 1996-97 al curso 2008-09, desglosado por cursos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055958

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué convenios tiene suscritos actualmente el CSIC 
con empresas e instituciones de Málaga, indicando el 
coste de éstos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055959

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla llevar a cabo el Gobier-
no en la Finca Experimental de La Mayora en Algarro-
bo (Málaga) durante el presente año, indicando la inver-
sión a realizar?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/055960

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio de Cultura en la ciudad de Santiago de Com-
postela?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

184/055961

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio de Cultura en la ciudad de Verín?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.
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184/055962

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio de Cultura en la ciudad de Ribadavia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

184/055963

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué proyectos se están realizando o están previstos 
realizar con cargo al 1 por ciento cultural en la provin-
cia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

184/055964

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué proyectos se están realizando o están previstos 
realizar con cargo al 1 por ciento cultural en la provin-
cia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

184/055965

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué proyectos se están realizando o están previstos 
realizar con cargo al 1 por ciento cultural en la provin-
cia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

184/055966

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué proyectos se están realizando o están previstos 
realizar con cargo al 1 por ciento cultural en la provin-
cia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

184/055967

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio de Cultura en la ciudad de Vigo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.
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184/055968

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio de Cultura en la ciudad de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

184/055969

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio de Cultura en la ciudad de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

184/055970

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio de Cultura en la ciudad de Ourense?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

184/055971

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio de Cultura en la ciudad de Ferrol?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

184/055972

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué proyectos de mejora está realizando o prevé 
realizar el Ministerio del Interior en el Centro Peniten-
ciario de Teixeiro-A Coruña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

184/055973

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué proyectos de mejora está realizando o prevé 
realizar el Ministerio del Interior en el Centro Peniten-
ciario de Monterroso-Lugo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.
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184/055974

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué proyectos de mejora está realizando o prevé 
realizar el Ministerio del Interior en el Centro Peniten-
ciario de Lugo-Bonxe?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

184/055975

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué proyectos de mejora está realizando o prevé 
realizar el Ministerio del Interior en el Centro Peniten-
ciario de Pereiro-Ourense?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

184/055976

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamento Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Samos-Lugo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

184/055977

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Castro-Rey, Lugo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055978

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de O Porriño, Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055979

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Mos, Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.
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184/055980

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de A Guarda, Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055981

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Abadín, Lugo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055982

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Ribadeo, Lugo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055983

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Monforte de Lemos, Lugo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055984

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Baamonde, Lugo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055985

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Celanova, Ourense?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.
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184/055986

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Viana do Bolo, Ourense?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055987

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Trives, Ourense?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055988

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Villagarcía de Arosa, Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055989

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Cangas, Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055990

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Rodeiro, Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055991

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Ponteceso, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.
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184/055992

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Luintra-Nogueira de Ramuin, Ourense?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055993

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Rivadavia, Ourense?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055994

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Noia, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055995

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Pontedeume, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055996

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Santa Comba, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055997

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Ames, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.
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184/055998

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Serra de Outes, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/055999

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/056000

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Sada, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/056001

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antón Louro Goyanes, Dipu  tado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el 
Ministerio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil 
de Betanzos, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Antón Louro Goyanes, Dipu  tado.

 

184/056002

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión, tanto realizada como prevista, 
por la Confederación Hidrográfica del Guadiana en la 
provincia de Cuenca desde abril de 1996 hasta marzo 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/056003

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión, tanto realizada como prevista, 
por la Confederación Hidrográfica del Tajo en la provin-
cia de Cuenca desde abril de 1996 hasta marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.
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184/056004

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión, tanto realizada como prevista, 
por la Confederación Hidrográfica del Guadiana en la 
provincia de Cuenca desde abril de 2004?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/056005

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión, tanto realizada como prevista, 
por la Confederación Hidrográfica del Tajo en la pro-
vincia de Cuenca desde abril de 2004?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/056006

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas actuaciones de limpieza y acondiciona-
miento de cauces se han llevado a cabo en las legislatu-
ras VI, VII y VIII en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/056007

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue la inversión realizada por la Confedera-
ción Hidrográfica del Júcar en la provincia de Cuenca 
desde abril de 1996 a marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/056008

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión, tanto realizada como prevista, 
por la Confederación Hidrográfica del Júcar en la pro-
vincia de Cuenca desde abril de 2004?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/056009

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión hay prevista en el Castillo de Bel-
monte en Cuenca?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.
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184/056010

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversiones que ha realizado el 
Gobierno de España en los Paradores Nacionales de 
Alarcón y Cuenca desde abril de 2004?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/056011

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas con discapacidad 
que hay actualmente en el cuerpo de funcionarios del 
Estado en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/056012

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista en la Mancomunidad 
del Girasol de la Comarca de Tarancón (Cuenca)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/056013

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas que trabajan en edi-
ficios oficiales del Estado en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/056014

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución de la plantilla de la Guardia 
Civil desde abril de 1996 a marzo de 2004 y desde abril 
de 2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/056015

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución de la plantilla de la Policía 
Nacional desde abril de 1996 a marzo de 2004 y desde 
abril de 2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.
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184/056016

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué obras de mejora se están llevando a cabo en 
los cuarteles de la Guardia civil en la provincia de 
Cuenca?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/056017

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión de la Dirección General de la 
Guardia Civil en relación al cuartel de Las Pedroñeras 
y el de Villalba de la Sierra?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/056018

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es número de becas al estudio en la universi-
dad solicitadas y concedidas en la provincia de Cuenca 
entre los años 1996 y 2008 (ambos inclusive)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/056019

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas ERASMUS solicitadas 
y concedidas en la provincia de Cuenca entre los 
años 1996 y 2008 (ambos inclusive)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/056020

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Josu Montalbán Goicoechea, Dipu  tado por 
Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué opinión tiene el Ministerio de Cultura del fun-
cionamiento del Museo Marítimo de la Ría, en Bilbao, 
después de las crisis acontecidas, que terminaron con el 
cese de su Director?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 24 de marzo 
de 2009.—Josu Montalbán Goicoechea, Dipu  tado.

184/056021

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Callejón Baena, don Carmelo López Ville-
na y doña Ana Cano Díaz, Dipu  tados, por Almería, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno del Sistema Espa-
ñol de Trasplantes de Órganos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de marzo 
de 2009.—Juan Callejón Baena, Carmelo López 
Villena y Ana Cano Díaz, Dipu  tados.
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184/056022

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Óscar Seco Revilla, Dipu  tado por Vizcaya, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno del nivel de desa-
rrollo del Plan Estratégico de Ciudadanía e Integración, 
cumplidos dos años de vigencia, así como el grado de 
compromiso de las Comunidades Autónomas en su eje-
cución?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Óscar Seco Revilla, Dipu  tado.

184/056023

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Román Guerrero, Dipu  tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de inmigrantes regularizados existen 
en el municipio de Chiclana de la Frontera (Cádiz) 
desde 2004?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Rafael Román Guerrero, Dipu  tado.

184/056024

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución de los extranjeros residentes 
en los 238 municipios de la provincia de Cuenca desde 
abril de 2004 a febrero de 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/056025

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Román Guerrero, Dipu  tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de inmigrantes regularizados existen 
en el municipio de Castellar de la Frontera (Cádiz) 
desde 2004?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de marzo 
de 2009.—Rafael Román Guerrero, Dipu  tado.

184/056026

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella Tomás, en su cali-
dad de Diputada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para garan-
tizar la competencia en el sector de las telecomunicacio-
nes y evitar que el estado español sea uno de los países 
de la Unión Europea con las tarifas más altas en telefonía 
móvil y en servicios de Internet de banda ancha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de marzo 
de 2009.—María Concepció Tarruella Tomás, Diputada.

184/056027

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella Tomás, en su cali-
dad de Diputada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Por qué razón las indemnizaciones por las expro-
piaciones derivadas de las obras del canal principal del 
Segarra-Garrigues, determinadas por la Confederación 
Hidrográfica del Ebro, son inferiores a las que está 
pagando la Generalitat de Catalunya a los afectados por 
las obras que se están realizando en la red de distribu-
ción secundaria del canal?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de marzo 
de 2009.—María Concepció Tarruella Tomás, Diputada.
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